РОЗ’ЯСНЕННЯ ЩОДО ОТРИМАННЯ ДОЗВІЛЬНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ НА БУДІВНИЦТВО ТА ПРИЙНЯТТЯ В 
ЕКСПЛУАТАЦІЮ ЗАКІНЧЕНИХ БУДІВНИЦТВОМ ОБ’ЄКТІВ 

12.03.11 р. набрав чинності Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності». Даний закон передбачає удосконалення всіх етапів містобудівної діяльності від планувальної документації до введення в експлуатацію завершеного будівництвом об’єкта.


Дія закону направлена на удосконалення дозвільної системи у сфері будівництва шляхом зменшення кількості дозвільних і погоджувальних процедур, скорочення часу їх проходження та переліку необхідних документів. Зазначений закон встановлює суттєві зміни у сфері містобудування стосовно порядку отримання дозвільної документації та прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів.


Всі об’єкти будівництва, згідно положень Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» за складністю архітектурно-будівельного рішення, поділяються на категорії складності.


Так починати будівельні роботи, надіславши повідомлення про початок будівельних (підготовчих) робіт до інспекції державного архітектурно-будівельного контролю, замовник вправі щодо об’єктів, будівництво яких здійснюється на підставі будівельного паспорта. Будівельний паспорт видається спеціально уповноваженим органом містобудування та архітектури на безоплатній основі протягом десяти робочих днів для будівництва індивідуального (садибного) житлового будинку, садового, дачного будинку не вище двох поверхів (без урахування мансардного поверху) з площею до 300 квадратних метрів, господарських будівель і споруд, гаражів, елементів благоустрою та озеленення земельної ділянки.

Для отримання права на виконання будівельних (підготовчих) робіт щодо об’єктів будівництва, що належать до І-ІІІ категорії складності, замовник повинен зареєструвати декларацію про початок відповідних робіт. Віднесення об’єктів до І-ІІІ категорії складності здійснюється проектною організацією і замовником будівництва, відповідно до державних будівельних норм та стандартів, на підставі класу наслідків (відповідальності) такого об’єкта будівництва. Строк реєстрації декларації у відповідній інспекції складає п’ять робочих днів.

Замовник до початку будівельних підготовчих робіт щодо об’єктів будівництва, що належать до ІV-V категорії складності, повинен отримати дозвіл про початок відповідних робіт. Порядок віднесення об’єктів до ІV-V категорії складності визначається Кабінетом Міністрів України. На видачу дозволу інспекції законодавцем відведено десять робочих днів з дня реєстрації відповідної заяви.

Замовник несе відповідальність за виконання будівельних (підготовчих) робіт без повідомлення відповідної інспекції про їх початок, без зареєстрованої декларації або без отримання дозволу інспекції.

Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, що належать до І-ІІІ категорії складності, та об’єктів, будівництво яких здійснювалося на підставі будівельного паспорта, здійснюється шляхом реєстрації відповідною інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю поданої замовником декларації про готовність об’єкта до експлуатації на безоплатній основі.


Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, що належать до ІV-V категорії складності, здійснюється на підставі акта готовності об’єкта до експлуатації шляхом видачі інспекціями державного архітектурно-будівельного контролю сертифіката.

Прийняття рішення про реєстрацію декларації про готовність об’єкта до експлуатації, видача сертифіката здійснюється інспекціями державного архітектурно-будівельного контролю протягом десяти робочих днів з дати подання відповідних документів.

Крім того слід зазначити, що Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» передбачає прийняття в експлуатацію збудованих до 31 грудня 2009 року індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд, прибудов до них, громадських будинків І та ІІ категорії складності, які збудовані без дозволу на виконання будівельних робіт і заяви про прийняття в експлуатацію яких подаються до 31 грудня 2012 року. Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів здійснюється безоплатно інспекціями державного архітектурно-будівельного контролю за результатами технічного обстеження будівельних конструкцій та інженерних мереж таких об’єктів за наявності документа, що посвідчує право власності чи користування земельною ділянкою, на якій розміщений такий об’єкт, протягом 30 днів з дня подачі заяви.

Порядок подання та форма документів, що надають право на виконання будівельних (підготовчих) робіт та прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, визначаються Кабінетом Міністрів України.

Законодавством встановлено тримісячний термін з дня опублікування цього закону для приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність цьому закону. На сьогодні вже опубліковані проекти даних постанов, які розміщені на офіційних сайтах Мінрегіонбуду (www.minregionbud.gov.ua) та Держархбудінспекції (www.dabi.gov.ua) у розділі для громадського обговорення.

Але, незважаючи на зменшення кількості дозвільних документів, спрощення дозвільних процедур щодо отримання права на виконання будівельних робіт та прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта, значно збільшується відповідальність, у т.ч. адміністративна, замовника (забудовника) при будівництві та прийнятті в експлуатацію об’єкта, проектувальника при розробці проектних рішень та здійсненні авторського нагляду, підрядника при виконанні будівельних робіт.


Враховуючи зміни в законодавстві у сфері містобудування, інспекція звертається до всіх учасників будівельного процесу з пропозицією забезпечення максимальної відповідальності та професіоналізму на всіх етапах будівництва об’єктів.






         Відділ архітектури та містобудування виконавчого






         комітету Южноукраїнської міської ради
