РЕФОРМА МЕДИЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
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Діяльність галузі охорони здоров’я у 2011 році була направлена на виконання Указу Президента України від 27 квітня 2011 року № 504/2011 «Про національний план дій на 2011 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014рр. «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»».

На виконання розпорядження голови адміністрації від 02.022011р. № 18 щодо реформування галузі охорони здоров’я розроблений план реформування галузі охорони здоров’я області на 2011-2014рр.

Рішеннями районних рад була здійснена передача закладів охорони здоров’я сільської місцевості на баланс ЦРЛ, при центральних районних лікарнях створені нові структурні підрозділи – Центри первинної медико-санітарної допомоги, створений персоніфікований реєстр населення області на паперових носіях. На сьогодні єдина комп’ютерна програма реєстру населення в Україні не розроблена.

Згідно з обласним планом реформування на 2011р. проведено реорганізацію 5 дільничний лікарень у заклади загальної практики – сімейної медицини.

Чотири ФАПи, що обслуговували більше 1 тис. населення реорганізовані в амбулаторії загальної практики – сімейної медицини.

29 ФАПів, які обслуговували менше 100 осіб реорганізовано шляхом приєднання до більш потужних лікувальних закладів, відкрито 2 нових ФАПи.

У Вознесенському районі створені та функціонують відділи охорони здоров’я Вознесенської міської та районної адміністрації. Вознесенський центр первинної  медико-санітарної допомоги отримав статус юридичної особи. Модель реформування закладів охорони здоров’я Вознесенщини у вересні 2010р. була схвалена на спільному виїзному засіданні комітету Верховної Ради України з охорони здоров’я і МОЗ України, але на неодноразові звернення облдержадміністрації щодо включення Миколаївської області до пілотного проекту з проведення реформування в Україні отримано відмову.

В області продовжується робота з розвитку надання населенню медичної допомоги на засадах загальної практики – сімейної медицини, за 9 місяців поточного року 9 амбулаторій перепрофільовані у заклади сімейної медицини. На сьогодні мережа сімейної медицини в області представлена 145 установами та підрозділами охорони здоров’я  (128 з них у сільській місцевості). Питома вага населення, що обслуговується сімейними лікарями в області складає 35,5%, а в сільській місцевості – 60,4%.

Подальше реформування галузі охорони здоров’я утруднює відсутність низки затверджених нормативно-правових актів. Так на сьогодні не прийнято Закони України «Про особливості діяльності закладів охорони здоров’я», «Про загально державну систему надання медичної допомоги», як це передбачено Програмою. 

Одним з вирішальних моментів поліпшення надання медичної допомоги є кадрове забезпечення закладів охорони здоров’я області. В області вирішено питання щодо доплати з обласного бюджету соціальної надбавки у розмірі 25% до посадового окладу працівникам протитуберкульозних закладів. В області ведеться робота з забезпеченням медичних працівників житлом. З початку 2011р. житлом забезпечено 15 молодих фахівців, другий рік поспіль з обласного бюджету виділяється 150 тис. на преміювання 50 кращих працівників галузі.
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Проблемним питанням є механізм використання коштів з державного бюджету виділених області згідно Постанови КМУ від 11 травня 2011р. № 524 «Питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» передбачена виплата одноразової адресної грошової допомоги випускникам вищих навчальних закладів, які здобули освіту на напрямами і спеціальностями медичного та фармацевтичного профілю та укладання на строк не менше як 3 роки договорів про роботу у закладах охорони здоров’я, що розташовані у сільській місцевості. Для виконання даної Постанови Миколаївській області було виділено додаткову дотацію з державного бюджету в розмірі 648,0 тис.грн., але у зв’язку з відсутністю затвердженого Міністерством охорони здоров’я України Порядку здійснення цих виплат використати данні кошти не має можливості.

Реформування системи медичного обслуговування

Мережа закладів охорони здоров'я області складається з 22 обласних, 26 міських закладів, 2 медичних коледжів, 2 дитячих санаторіїв, будинку дитини. В адміністративних районах працюють 19 ЦРЛ, 13 дільничних лікарень, 3 міські лікарні, 101 сільська та 2 міські амбулаторії, 438 ФАПів.

На раді регіонів області затверджено план реформування галузі охорони здоров’я. В рамках реформування галузі охорони здоров’я області здійснено передачу закладів охорони здоров’я територіальним закладам районів та міст; на базі ЦРЛ створено центри первинної медико-санітарної допомоги. Радсадівську дільничну лікарню Миколаївського району реорганізовано в амбулаторію загальної практики/сімейної медицини (ЗПСМ). Три ФАПи, що обслуговували більше 1000 населення реорганізовані в амбулаторії ЗПСМ, а саме – у Кривоозерському районі – Березківську амбулаторію ЗПСМ; у Новобузькому районі – Жовтневську амбулаторію ЗПСМ; у Первомайському районі – Кумарівську амбулаторію ЗПСМ. Реорганізовано 20 ФАПів, які обслуговували менше 100 населення.

Проведено інвентаризацію закладів для створення 6 госпітальних округів. По одному з них – Первомайському фахівцями вже опрацьовуються конкретні заходи. Зроблено перші кроки на шляху до впровадження ефективних інформаційних технологій - створено персоніфікований реєстр населення області, на даному етапі на паперових носіях.

Фінансування закладів охорони здоров'я, які до 1 січня 2011 року утримувались за рахунок коштів сільських, селищних, міських (міст районного значення) бюджетів, здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства відповідає етапам реформування галузі охорони здоров'я. 

