О НЕОБХОДИМОСТИ ИММУНИЗАЦИИ ПРОТИВ  ГРИППА
В епидсезон 2011-2012 годов по прогнозам ВОЗ ожидается умеренная заболеваемость гриппом. В то же время остается опасность развития осложнений, смертельных исходов. 
Грипп – типичная воздушно-капельная инфекция, когда вирус передается от человека к человеку через воздух. Вирус недолго выживает во внешней среде, поэтому чаще всего люди заражаются при общении с больным человеком или при нахождении в непроветриваемом помещении, где есть (или незадолго до этого был) больной гриппом.

Особому риску заражения подвергаются люди, которые имеют контакт с большим количеством других людей (эпидемическая группа риска).
Существуют еще медицинская группа риска – это люди, для которых заболевание гриппом может быть опасно  обострением  их основных заболеваний, развитием специфических для гриппа осложнений (в т.ч. пневмонии). Это лица, страдающие заболеваниями дыхательной, сердечно-сосудистой систем, больные эндокринными заболеваниями, в т.ч. сахарным диабетом, заболеваниями почек и нервной системы.    

К группе риска относятся также люди в возрасте 60 лет и старше,  беременные, дети до 3 лет. 
Из  возрастных групп чаще болеют дети, в первую очередь – до 10 лет.  

Основным  способом защиты от гриппа являются профилактические прививки. Учитывая, что приход в город эпидемического подъема гриппа ожидается в начале 2012 года, прививаться можно до середины декабря.      Прививки против гриппа  необходимо проводить ежегодно в октябре – ноябре – декабре. Защита вырабатывается на 2-3 неделе, сохраняется до года после прививки.  Наибольшую защиту прививка обеспечивает в течение 6 месяцев, затем иммунитет начинает постепенно снижаться. Прививаться можно в любом возрасте, начиная с 6 месяцев. 
В сезон 2011/2012 годов заболеваемость будет вызвана  тремя типами  –  H1N1 Калифорния, H3N2 Перт, В Бризбен. В состав вакцин, предлагаемых ВОЗ, входят компоненты именно этих вирусов. Вакцин, разрешенных к применению в Украине, на сегодня 7:"Ваксигрипп" (Франция), "Флюарикс" (Германия), "Инфлювак" (Нидерланды), "Грипол Плюс" (Украина, Россия), «Грипповак» (Россия), «Интанза»(Франция), «Инфлексал В» (Швейцария). Состав у всех один, наименование зависит от фирмы-производителя. 
Для того, чтобы надежно защитить население всего  города от гриппа или отдельные коллективы необходимо привить 90-95% людей. 
Конечно, прививаться или нет, прививать своего ребенка или нет – решать должен каждый человек сам. Но прежде чем принимать решение, надо знать, что дает иммунизация против гриппа лично  привитому при индивидуальных прививках: 
- обеспечена защита от возникновения тяжелых осложнений ; - привитые не умирают от гриппа; -  привитой может заболеть гриппом, но течение заболевания будет легче.
Прививаясь, надо помнить, что прививка предохраняет только от ГРИППА. Привитой против гриппа человек будет болеть другими ОРВИ, которых существует более сотни.
Перед проведением прививки необходимо  пройти осмотр врача, который оформит разрешение или порекомендует отложить прививку на некоторое время. В день прививки надо соблюдать определенный режим – не мочить место введения вакцины, не употреблять алкоголь, необычные пищевые продукты, не перегружать организм, выполнять другие рекомендации медицинских работников.
Для получения более подробной информации необходимо обращаться в прививочные кабинеты поликлиник, где Вам также пояснят механизм проведения прививки (где берется и хранится вакцина, как провести прививку и пр.).  
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