Про безпечність та якість харчових продуктів

З метою забезпечення безпеки та якості продуктів харчування 
СЕС  м. Южноукраїньк інформує.
Правовий порядок забезпечення безпечності та якості харчових продуктів, що виробляються, знаходяться в обігу, імпортуються регулюється Законом України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР із змінами і доповненнями.

Виробник сільськогосподарської продукції, призначеної для споживання людиною, харчових продуктів, харчових добавок, ароматизаторів зобов’язаний видавати декларацію виробника на такі об’єкти під час введення їх в обіг.

Виробник, що видає декларацію, повинен мати документальні доходи дійсності його декларації. Такими документальними доказами визначаються, зокрема, протоколи вимірювань, досліджень, проведених акредитованою лабораторією, документи про впровадження на виробництві систем НАССР або аналогічних систем забезпечення безпечності та якості вироблених товарів, експлуатаційні дозволи і документи про результати державного контролю та державного нагляду санітарної або ветеринарної служби відповідно.

Лабораторні вимірювання, або дослідження харчових продуктів з метою оцінки їх безпечності та якості проводяться акредитованими лабораторіями:

· лабораторіями потужностей (об’єктів) що здійснюють виробництво або введення в обіг харчових продуктів;
· лабораторіями санітарної та ветеринарної служб;
· лабораторіями центрального органу виконавчої влади з питань технічного регулювання та споживної політики.
