17 листопада – Міжнародний день без паління!
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Бути дорослим, самостійним, цікавим – кому цього не хочеться?! Але зрозуміло й інше: бути особистістю – це перш за все бути вільним, мати власну точку зору, бути не залежним від своїх звичок, а не підкорятися їм. 

Для багатьох підлітків тютюнопаління є засобом самоствердження, прагненням засвоїти «модні» манери, засобом переконання оточення у своїй незвичайності і сучасності. Серед інших мотивів – бажання усе в житті спробувати. Незалежно від будь – яких мотивів паління приводить до формування залежності.
Смертність від серцево – судиних захворювань серед курців в 2 рази вища, ніж серед тих, хто не палить. Паління на 30-40% обумовлює смертність від ішемічної хвороби серця.
  У курців в 5-8 разів частіше розвиваються хронічні обструктивні захворювання легень. Паління спричиняє 30% всіх випадків смерті від онкологічних захворювань і 90% всіх випадків захворювання раком легень. Тютюнопаління також істотно збільшує ризик розвитку інших форм рака: ротової порожнини, глотки, гортані, стравоходу, підшлункової залози, нирок, сечового міхура.
Паління негативно впливає на ендокринну систему, особливо жіночу. У жінок, які курять частіше виникають аменорея, кровотечі, зниження естрогенів в крові, рання менопауза. Паління серед жінок   сприяє розвитку  раку молочних залоз.

При збережені сучасних тенденцій розвитку тютюнової епідемії до 2030 року тютюн вбиватиме 10 мільйонів осіб кожен рік. Кожні десять секунд від паління вмирає людина, вбиваючи сама себе.

Безпечних цигарок не існує!

Стовідсоткова відмова від тютюнопаління  знижує смертність на 35%.
