Тютюн – зброя масового знищення.
Кожні 8 секунд на земній кулі помирає людина від хвороб, які викликані тютюнопалінням. Якщо відношення до тютюнопалінням не зміниться, то за прогнозами експертів у 2030 році з цієї причини буде помирати понад 10млн. чоловік.
Паління відноситься до тих шкідливих занять, пристраститися до яких можна дуже швидко, а от відвикнути… 

Соціологічні дослідження свідчать, що значна частина курців (60-70%) намагається позбутися  цієї звички, однак, на думку наркологів, залежність від тютюну може бути такого ж сильної, як і від героїну. Жодна речовина не може конкурувати з тютюном по кількості викликаних їм смертей, тому що він убиває кожного другого свого споживача.
Наслідки паління становлять величенну небезпеку для людства, і якщо споживання тютюну не контролювати, він щорічно буде убивати більше, ніж СНІД, туберкульоз,  дорожні аварії, самогубства й убивства разом узяті. Воістину тютюн став зброєю масового знищення, масштаби утрат від якого перевищують утрати від ядерної, хімічної і бактеріологічної зброї разом узятих.

Нерідко можна чути, що паління – просто шкідлива звичка, а цигарки є природним продуктом. Рамкова конвенція поклала кінець подібній думці, визнавши, що «сигарети є високотехнологічними виробами, розробленими таким чином, щоб створювати і підтримувати залежність, і що багато компонентів, що утримуються в них, і дим, який виділяється, є фармакологічно активним, токсичним, мутагенним канцерогеном», а також, що залежність від тютюну класифікується, як окремий розлад здоров'я.

«Тютюнова» статистика по Україні: 

 • Україна займає перше місце у світі по кількості чоловіків, які палять. Це стосується і старшокласників; 

 • в Україні палить кожен другий чоловік і кожна п'ята жінка; 

 • усього в країні нараховується близько 9 мільйонів активних курців, що складають третину всього працездатного населення країни; 

 • наша країна займає 17 місце в списку країн-лідерів по числу курящих;
  • кожен четвертий підліток в Україні викурює першу сигарету у віці 10 років (за даними ВІЗ); 

 • Україна є другою країною у світі (після Чилі), де у віці 13-15 років курять більш 30% юнаків і дівчат (зведення ВІЗ); 

 • якщо у світі на кожну людину приходиться в середньому 870 викурених сигарет у рік, те в Україні – 1500-1800, тобто 4-5 цигарок у день; 

• за останні 20 років прошарок  жіночого населення, що палять в  України збільшився у 4 рази (за даними НДІ кардіології).

Зростаюча протягом останнього років смертність в Україні визначається, насамперед, захворюваннями неінфекційної природи, зв'язаними із широким поширенням факторів ризику поведінкового характеру, до яких відноситься і паління.
Отримані дані досліджень про те, що діти в 11-13 років найбільш схильні до куріння. Це є найбільш ризиковий період. Для них куріння - це форма самовизначення і самоствердження (претензія на дорослість). Тому у віці 15-17 років куріння виступає як вже сформована звичка. Переважна кількість школярів, які мають звичку курити курять перед початком навчальних занять, під час перерв. За даними соціологічних досліджень в Україні палить кожний третій підліток 12-14 років.
При збереженні нинішніх темпів споживання тютюну у світі до 2030 року ця цифра досягне 10 мільйонів (за прогнозом вчених Единбурзького університету, Великобританія), а всього в ХХІ сторіччі тютюн вб'є біля одного мільярда людей, причому з них 7 млн. смертей буде приходитися на країни, що розвиваються.

Велика організована боротьба з тютюнопалінням в багатьох країнах призвела до зменшення курців. Але незалежно від цього велика кількість курців серед молоді та серед жінок продовжує збільшуватись. Разом з цим, підвищується ризик виникнення хвороби не тільки у самих курців, але й в майбутнього покоління. Паління наносить велику шкоду всім, але особливо молодому поколінню, організм яких знаходиться в процесі статевого дозрівання, тому паління може негативно вплинути на їх майбутніх дітей. Паління є не лише особистою проблемою кожної людини окремо, але й гострою соціальною проблемою, з якою пов'язане майбутнє всього людства.

