НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА
Закони України (загальні):

· Закон України «Про соціальні послуги»;

· Закон України «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю»;
· Закон України «Про попередження насильства в сім’ї»;

· Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»;
· Закон України «Про охорону дитинства»;

Постанови та розпорядження Кабінету Міністрів України:

·    Постанова Кабінету Міністрів України від 21.11.2013 № 896 «Про затвердження Прядку виявлення сімей(осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких сімей(осіб)».

· Постанова Кабінету Міністрів України від 21.11.2013 № 895«Про затвердження Порядку взаємодії сібєктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах».

· Постанова Кабінету Міністрів України від 11.11.2009 № 1189 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України № 1125, № 1126».

· Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 565 «Положення про прийомну сім’ю»;

· Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 564 «Положення про дитячий будинок сімейного типу»;

· Постанова Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини»;

Накази Міністерства України у справах сім ї, молоді та спорту:
· Спільний наказ Мінсім’ямолодьспорту, МОЗ, МОН, Мінпраці, Мінтранспорту, МВС та Держдепартаменту з питань виконання покарань від 14.06.2006 №1983/388/452/221/556/596/106 «Про затвердження порядку взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах»;
· Спільний наказ Держкомсім’їмолоді, МВС, МОН, МОЗ від 16.01.2004 № 5/34/24/11 «Про затвердження порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення"; 

· Спільний наказ Мінсім’ямолодьспорту та МВС від 07.09.2009 № 3131/386 «Про затвердження Інструкції щодо порядку взаємодії управлінь (відділів) у справах сім’ї, молоді та спорту, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім’ї»;

· Спільний наказ Міністерстваа України у справах сім’ї, молоді та спорту і МОЗ України від 22.07.2007 № 2643/420 «Про затвердження Порядку взаємодії центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді із закладами охорони здоров’я щодо профілактики раннього соціального сирітства»;
· Наказ Мінсім’ямолодьспорту від 23.09.2009 № 3357 "Про затвердження порядку здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих сімей дитячого типу";
· Наказ Мінсім’ямолодьспорту від 25.09.2009 № 3385 "Про затвердження порядку взаємодії центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді і служб у справах дітей у процесі становлення опіки та піклування, створення та забезпечення діяльності прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу";

· Спільний наказ Міністерства соціальної політики України, Міністерство охорони здоровя, Міністерство освіти і науки, молоді та спорту, Міністерство внутрішніх справ України від 01.06.2012 №329/409/652/502 "Про порядок взаємодії місцевих органів виконавчої влади з питань здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу".

· Спільний наказ Мінсім’ямолодьспорту та МОЗ від 17.04.2006 № 1209/228 «Про затвердження Порядку взаємодії центрів із закладами охорони здоров’я щодо надання медичної допомоги та соціальних послуг дітям та молоді»;

· Спільний наказ Мінсім’ямолодьспорту та МОЗ від 17.11.2006 № 3925/760 «Про затвердження Порядку взаємодії центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді із закладами охорони здоров’я щодо різних аспектів профілактики ВІЛ/СНІДу»;

· Спільний наказ Мінсім’ямолодьспорту і МОН від 28.09.2007 № 3455/853 «Про затвердження Порядку взаємодії центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та управлінь (відділів) освіти щодо підготовки до самостійного життя дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з числа учнів старших та випускних класів інтернатних закладів і шкіл соціальної реабілітації»;
· Спільний наказ Держдепартаменту з питань виконання покарань, Мінсім’ямолодьспорту від 28.10.2008 № 288/4322 «Про затвердження Порядку взаємодії кримінально-виконавчої інспекції і центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щодо забезпечення соціального супроводу і контролю за поведінкою дітей та молоді, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування покарання з випробуванням або умовно-достроково».

