До уваги мешканців м. Южноукраїнська!
З метою збільшення обсягів будівництва житла та створення умов його доступності для громадян діє Цільова соціально-економічна програма будівництва (придбання) доступного житла у Миколаївській області на 2010-2017 роки. Ця програма є одним із шляхів забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов.
Хто може стати учасником програми?

Стати учасниками програми можуть громадяни, які перебувають на обліку як такі, що потребують поліпшення житлових умов і спроможні сплатити разом із використанням державної підтримки вартість житла, встановлену забудовником, 
Порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) чи придбання житла урегульований Положенням “Про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла”, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 травня 2001 року №584. Для реалізації державної програми створено Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву. Фонд є відповідальним виконавцем Державної програми забезпечення молоді житлом і впроваджує різноманітні механізми державної підтримки молодих сімей при придбанні чи будівництві власного житла.
Хто має право на отримання «молодіжного» кредиту? 
Право на отримання кредиту мають молоді сім’ї та одинокі молоді громадяни, які згідно з законодавством визнані такими, що потребують поліпшення житлових умов, а саме: 
· сім’я, в якій чоловік та дружина віком до 35 років включно;

· неповна сім’я в якій мати (батько) віком до 35 років включно мають неповнолітніх дітей (дитину);

· одинокі молоді громадяни віком до 35 років включно.
Який термін повернення кредиту?
 Кредит надається молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) житла терміном повернення до 30 років. 
Розмір кредиту
Розмір кредиту на придбання житла визначається регіональним відділенням Фонду, виходячи з норми 21 кв. метр загальної площі житла на одного члена сім'ї та додатково 20 кв. метрів на сім'ю (далі - нормативна площа), вартості будівництва (реконструкції) житла за цінами, що діють на час укладення кредитної угоди, та витрат на страхування в період будівництва (реконструкції) житла. 

   
При цьому передбачено, що при наданні пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) або придбання житла молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам перевага надається багатодітним. 

   
Також передбачено пільгові умови кредитування молодих сімей та одиноких молодих громадян, а саме: передбачено, що позичальник, який не має дітей, сплачує кредит з відсотковою ставкою у розмірі три відсотки річних суми зобов'язань за кредитом; позичальник, який має одну дитину, звільняється від сплати відсотків за користування кредитом; позичальникові, який має двох дітей, за рахунок бюджетних коштів погашається 25 відсотків суми зобов'язань за кредитом; позичальникові, який має трьох і більше дітей, - 50 відсотків суми зобов'язань за кредитом.

Громадяни, які мають право і бажають отримати пільговий довготерміновий кредит на будівництво (реконструкцію) чи придбання житла на умовах визначених Положенням «Про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла», повинні подати до Миколаївського регіональним відділенням Фонду за адресою: м. Миколаїв, Бузький бульвар 13, тел. 37-77-79; 67-04-78  
такі документи: 

- заяву про надання кредиту;

- довідку про перебування на квартирному обліку;

- довідку про склад сім'ї;

- копію свідоцтва про шлюб, паспортні дані;

- копію свідоцтва про народження дитини (дітей);

- документи, необхідні для визначення платоспроможності (довідка з місця роботи дорослих членів його сім'ї, у разі потреби – договір поруки, інші документи, що підтверджують його доходи);

- звіт про незалежну оцінку об'єкта купівлі-продажу; 

- документи, що підтверджують право на перевагу в отриманні кредиту перед іншими кандидатами; 

- копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера.

   Кандидат для отримання кредиту на будівництво (реконструкцію) індивідуального будинку, крім зазначених документів, подає будівельний паспорт, виданий місцевими органами архітектури, проектно-кошторисну документацію, затверджену в установленому порядку. 

   У разі подання кандидатом або позичальником документів, що містять неправдиві відомості, вони несуть відповідальність в порядку, передбаченому законодавством.
За інформацією щодо умов та порядку реалізації програми «Доступне житло» можна звертатись до:


- Виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради за адресою: м.Южноукраїнськ, вул. Дружби народів, 48, тел. 2-79-69

 - Миколаївського регіонального управління Фонду за адресою: м. Миколаїв, Бузький бульвар 13, тел. 37-77-79; 67-04-78, 
а також додатково інформацію можна отримати на офіційному сайті Державної спеціалізованої фінансової установи "Державний фонд сприяння молодіжному житловому, будівництву" www.molod-kredit.gov.ua та за адресою:

03037, м. Київ, вул. М.Кривоноса, 2а

тел/факс: (044) 270 6455, (044) 249 36 93 консультант 

e-mail: fondfhb.kiev.ua

