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1 червня – Міжнародний день захисту дітей

« Як пройти до бібліотеки?... »
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В КЗ «Міська бібліо-тека для дітей» розпочався цикл екскурсій для маленьких читачів нашого міста  у рамках святкування Міжнародного дня захисту дітей. 
Діти – наша радість і наше майбутнє. Саме тому святий обов’язок родини, школи, громадськості подбати про всебічний розвиток інтересів та здібностей української юні, забезпечити їй належний рівень виховання і дотримання прав дитинства.

Міжнародний день захисту дітей вважається одним із найстаріших міжнародних свят, адже вперше його відсвяткували в 1950 році. В Україні День захисту дітей святкується з 1998 року.

1 червня – це не лише галасливі та веселі святкування дітвори, але й постійне нагадування суспільству про необхідність дотримання прав дитини, як необхідної умови для формування гуманного суспільства. На превеликий жаль, не всім дітям поталанило мати щасливе і безтурботне дитинство. І нам, дорослим, потрібно зігріти теплом свого серця і увагою тих юних співгромадян, життя яких не схоже на добру казку. Саме тому сьогодні свято й тих, хто завжди поруч з дітьми, хто піклується про них і допомагає твердо стати на ноги. 

Впевнені, що об’єднавши зусилля, ми зробимо все, аби захистити наших дітей, уберегти їх від гіркоти розчарувань, суму і зневіри. Адже саме від нас, дорослих, залежить те, як складеться доля кожної маленької людини, а відтак і нового покоління українців.
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Щиро бажаємо вам, 
дорогі наші маленькі друзі, 
вашим батькам, бабусям і дідусям, міцного здоров’я, щастя, добра та сімейного затишку. 
Нехай дитинство буде яскравим, захоплюючим, сповненим любові, ласки та добра!
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нашими маленькими гостями були вихованці 
дитячого садка № 2,  групи 1 і 3
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