Міська бібліотека для дорослих.

Музейний урок.
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День партизанської слави  — свято України. Відзначається щорічно 22 вересня.

Історія свята

Свято встановлено в Україні «…на підтримку ініціативи ветеранів війни та з метою всенародного вшанування подвигу партизанів і підпільників у період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, увічнення їх пам'яті…» згідно з Указом Президента України «Про День партизанської слави» від 30 жовтня 2001 року № 1020/2001.
Мета : 
познайомити дітей з історією підпільно-партизанського руху на Миколаївщині у 1941-1944 рр.; 
розвити в учнів усвідомлення історичних фактів і значення минулих подій Великої Вітчизняної Війни; виховувати патріотизм і повагу до історичної спадщини народу України, почуття гордості за подвиги старшого покоління та поважне ставлення до учасників Великої Вітчизняної Війни;
на прикладі долі І.П. Герасименка, члена молодіжної підпільної організації „Партизанська іскра” с. Кримка Первомайського району Миколаївської області, показати трагедію багатьох людей, репресованих у післявоєнний час.

Наочний матеріал: документальні та історичні видання, архівні документи, фотоілюстрації.

Дорогі ветерани Другої світової війни, шановні учасники партизанського й підпільного руху! Вітаємо вас, сильних духом, мужніх захисників Вітчизни з Днем партизанської слави! Відзначення цього свята є державним визнанням неоціненного внеску народних месників у велику Перемогу над фашизмом, відновленням історичної справедливості щодо масової участі українського народу у визвольній боротьбі проти гітлерівської навали. Найважчі та найжорстокіші випробування випали на долю нашого народу у роки Другої світової війни. Мільйони українців,  пройшли крізь це пекло і не скорилися. З почуттям безмежної подяки й любові ми віддаємо данину поваги ветеранам антифашистського опору: колишнім підпільникам і партизанам, захисникам і визволителям рідної землі – усім, кого ми з гордістю називаємо народними месниками. Низько вклоняємося вам, дорогі ветерани, і висловлюємо щиру подяку за ваш подвиг і перемогу, за розуміння й батьківську підтримку в побудові незалежної України. Здоров'я, щастя, добра й благополуччя вам і вашим родинам!
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