Інформацію про роботу зі зверненнями громадян 

за І квартал в управлінні житлово-комунального
господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради
В управлінні житлово-комунального господарства та будівництва робота зі зверненнями громадян здійснюється  відповідно до закону України «Про звернення громадян», указу Президента України  від 07.02.08  № 109\2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Всі звернення, що надійшли до управління житлово-комунального господарства та будівництва у першому кварталі 2014 року, були  зареєстровані вчасно, на  них надані обґрунтовані  відповіді. Ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх питань, порушених у зверненнях та надання відповідей у встановлений законом термін.

За перший квартал 2014 року до управління житлово-комунального господарства та будівництва надійшло 22 звернення. В аналогічному періоді минулого року звернень від громадян міста надійшло більше, а саме 31. З них 6 звернень вирішено позитивно, на 9 звернень надано роз’яснення, 7 питань вирішено не на користь громадян. 

Основна тематика звернень з якими зверталися мешканці у першому кварталі 2014 року до управління житлово-комунального господарства та будівництва:

· щодо низької температури гарячої води;

· щодо знищення комишу на річці Південний Буг;

· роз’яснення про надання послуг КП ЖЕО;

· герметизація міжпанельних швів;

· порушення правил проживання в житловому будинку;

· щодо неякісного надання послуг з теплопостачання;

· щодо встановлення ліфту у гуртожитку № 2;

· протікання даху житлового будинку;

· підтоплення під’їзду житлового будинку № 5 по вул. Набережна Енергетиків;

· щодо незгоди мешканців з відкриттям сходових клітин для користування ліфтом;

· щодо незаконних дій начальника КП ЖЕО;

· роз’яснення щодо платних послуг ДП АВ КП ТВКГ;

· протікання покрівлі житлового будинку № 18 по вул. Дружби Народів;

· прокладання колектору по вул. Набережна Енергетиків;

· щодо нарахування оплати за обслуговування балкону;

· затоплення квартири сусідами;

· щодо несправної системи вентиляції у квартирі;

· покращення благоустрою міста;

· надання роз’яснень про створення ДП АВ. 

Протягом звітного періоду необґрунтованих заяв і скарг до управління житлово-комунального господарства та будівництва не надходило.

Під особистий контроль начальником управління ЖКГ взято розгляд звернень та забезпечення проведення першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання  України «Мати–героїня», інвалідів Великої Вітчизняної Війни, героїв Соціалістичної праці, героїв України, героїв Радянського Союзу.

За звітний період до управління житлово-комунального господарства та будівництва жінки, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня", інваліди Великої Вітчизняної війни, Герої Соціалістичної Праці, Герої Радянського Союзу, Герої України не звертались. 

За організацією роботи зі звернень громадян ведеться постійний контроль. Особистий прийом громадян керівництвом управління житлово-комунального господарства та будівництва здійснюється в установлений день та години. В відповідності  п.2 ст.22 Закону України «Про звернення громадян» графік прийому громадян затверджено і знаходиться на інформаційному стенді в управлінні житлово-комунального господарства та будівництва.

Графік особистого прийому керівництвом УЖКГБ оприлюднений в газеті Южноукраїнської міської ради «Контакт».

В управлінні житлово-комунального господарства та будівництва реєстрація особистого прийому громадян, заяв, скарг та пропозицій громадян, а також контроль за дотриманням термінів виконання прийнятих рішень виконується відповідно Інструкції з діловодства за зверненнями громадян затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 №348.

Забезпечується систематичне проведення «гарячих ліній» відповідно до затвердженого графіку, про що свідчать записи в журналі реєстрації дзвінків на «гарячу лінію». Також проводиться оприлюднення в засобах масової інформації узагальнених відомостей про роботу зі зверненнями громадян та вирішення порушених у них питань. 

Ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх питань, порушених у зверненнях. У разі надходження звернень, вирішення яких не потребує додаткового вивчення, відповідь надається не пізніше як у п’ятнадцятиденний термін від дня їх отримання, також забезпечується дотримання термінів пересилання звернень за належністю до інших органів у випадках, коли  порушені питання у зверненнях не входять до повноважень виконавчих органів ради. 

