Інформацію про роботу зі зверненнями громадян 

за І квартал в управлінні житлово-комунального
господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради
В управлінні житлово-комунального господарства та будівництва робота зі зверненнями громадян здійснюється  відповідно до закону України «Про звернення громадян», указу Президента України  від 07.02.08  № 109\2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Всі звернення, що надійшли до управління житлово-комунального господарства та будівництва у першому кварталі 2015 року, були  зареєстровані вчасно, на  них надані обґрунтовані  відповіді. Ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх питань, порушених у зверненнях та надання відповідей у встановлений законом термін.

За перший квартал 2015 року до управління житлово-комунального господарства та будівництва надійшло 22 звернення. В аналогічному періоді минулого року від громадян міста надійшла така сама кількість звернень. З них 8 звернень вирішено позитивно, на 9 звернень надано роз’яснення, 5 питань вирішено не на користь громадян.

Основна тематика звернень з якими зверталися мешканці у першому кварталі 2015 року до управління житлово-комунального господарства та будівництва:

· щодо низької температури повітря в квартирі;

· щодо обладнання приміщення колясочної в під’їзді житлового будинку;   

· про відновлення електропостачання в квартирі;

· щодо правомірності діючого тарифу на електроенергію;

· щодо неякісного надання послуг з теплопостачання;

· про надання субсидій на послуги опалення;

· про забезпечення охорони мешканки міста;

· щодо низької температури води;

· щодо неякісної роботи працівників магазину «Копійка»;

· щодо здійснення перевезень пасажирів в с. Костянтинівка;

· про проведення роз’яснювальної роботи з керівництвом КП ТВКГ;

· про створення алеї слави;

· щодо змін у тарифах на послуги КП ЖЕО;

· про проведення заміру площі прибудинкової території;

· щодо відновлення покриття дороги біля магазину;

· щодо здійснення вилову безпритульних собак;

· про встановлення теплового лічильника в житловому будинку;

· прибирання території гаражного кооперативу «Орбіта»;

· щодо рахунків та тарифів КП ЖЕО;
· щодо збільшення тарифів на комунальні послуги.
Протягом звітного періоду необґрунтованих заяв і скарг до управління житлово-комунального господарства та будівництва не надходило.

Під особистий контроль начальником управління ЖКГ взято розгляд звернень та забезпечення проведення першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання  України «Мати–героїня», інвалідів Великої Вітчизняної Війни, героїв Соціалістичної праці, героїв України, героїв Радянського Союзу.

За звітний період до управління житлово-комунального господарства та будівництва жінки, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня", інваліди Великої Вітчизняної війни, Герої Соціалістичної Праці, Герої Радянського Союзу, Герої України не звертались. 

За організацією роботи зі звернень громадян ведеться постійний контроль. Особистий прийом громадян керівництвом управління житлово-комунального господарства та будівництва здійснюється в установлений день та години. В відповідності  п.2 ст.22 Закону України «Про звернення громадян» графік прийому громадян затверджено і знаходиться на інформаційному стенді в управлінні житлово-комунального господарства та будівництва.

Графік особистого прийому керівництвом УЖКГБ оприлюднений в газеті Южноукраїнської міської ради «Контакт».

В управлінні житлово-комунального господарства та будівництва реєстрація особистого прийому громадян, заяв, скарг та пропозицій громадян, а також контроль за дотриманням термінів виконання прийнятих рішень виконується відповідно Інструкції з діловодства за зверненнями громадян затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 №348.

Забезпечується систематичне проведення «гарячих ліній» відповідно до затвердженого графіку, про що свідчать записи в журналі реєстрації дзвінків на «гарячу лінію». Також проводиться оприлюднення в засобах масової інформації узагальнених відомостей про роботу зі зверненнями громадян та вирішення порушених у них питань. 

Ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх питань, порушених у зверненнях. У разі надходження звернень, вирішення яких не потребує додаткового вивчення, відповідь надається не пізніше як у п’ятнадцятиденний термін від дня їх отримання, також забезпечується дотримання термінів пересилання звернень за належністю до інших органів у випадках, коли  порушені питання у зверненнях не входять до повноважень виконавчих органів ради. 

