Аналіз
звернень громадян, що надійшли до комунального підприємства «Служба комунального господарства» у 2013 році
       Відповідно до Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в комунальному підприємстві «Служба комунального господарства» (надалі КП «СКГ») організація роботи зі звернень громадян постійно знаходиться на контролі відповідальних осіб підприємства. Діловодство за зверненнями громадян здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади та місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації».

     
      Всі звернення, що надійшли за звітний період вчасно зареєстровані в журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян. Керівником підприємства звернення розглянуті та надані доручення відповідальним особам.     
 
      В КП «СКГ» постійно здійснюється контроль за своєчасним розглядом і вирішенням всіх порушених в зверненнях питань та надання в встановлений законом термін письмових відповідей. Письмові  відповіді розглядаються своєчасно, порушень термінів  не було.  

      Під особистий контроль взято розгляд звернень та забезпечення першочергового особистого прийому жінок,  яким присвоєно почесне звання України “Мати –героїня, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці. До комунального підприємства “Служба комунального господарства” звернення від зазначеної вище категорії, за звітний період,  не надходили. 
      Протягом 2013 року до комунального підприємства  «Служба комунального господарства» надійшло та розглянуто 20 звернень мешканців міста, що на 2 звернення більше ніж у аналогічному періоді минулого року.

     З отриманих звернень громадян:

-  2 звернення, в тому числі одне колективне надійшло особисто від громадян. Стільки ж  звернень отримано у 2012 році. 

      В зверненнях підняті наступні питання: надання довідки про середню вартість пам’ятників з граніту; несвоєчасна виплата працівникам підприємства заробітної плати.
· 18  у тому числі два колективних отримано через органи влади, що на 2 звернення більше ніж у 2012 році. 
Звернення стосувались наступних питань: проблема безпритульних тварин; про знесення дерев на території міста; про режим роботи міського кладовища; про паркування автотранспорту в дворі будинку; про пошкодження автомобіля в результаті падіння дерева; про можливе виникнення надзвичайних ситуацій; про рух транспортних засобів по бульвару Шевченко; про встановлення огорожі для заборони руху автотранспортних засобів; про несвоєчасну виплату заробітної плати; про благоустрій території міста; про вуличне освітлення міста; про здійснення ремонту колишнього «Медвитверезника»; пропозиції щодо розчищення дня річки Південний Буг; про незадовільну діяльність громадської організації; про проблеми міста.

Отримані колективні звернення стосувались питань щодо паркування автотранспортних засобів в дворі будинку № 1 по проспекту Комуністичному, руху транспортних засобів по бульвару Шевченко, несвоєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємства.  

Вирішено позитивно, на користь заявника, одне звернення, на 19 надані роз’яснення.

Позитивно  вирішено питання щодо вуличного освітлення міста. На одне звернення направлено клопотання з приводу відлову бродячої тварини та прийняття її в притулок для безпритульних тварин.
      За 2013 рік надійшло 3 звернення, в тому числі одне колективне звернення щодо несвоєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємства. За результатами розгляду яких надані роз’яснення.

     Причиною виплати заробітної плати з порушенням встановлених у колективному договорі строків у 2013 році є несвоєчасне здійснення фінансування з боку управління державного казначейства у місті Южноукраїнську.

                  Розгляд звернень громадян на особистому прийомі у керівництва.
         Особистий прийом громадян проводиться відповідно до затвердженого графіку, директором та головним інженером підприємства.  За  2013 рік відбулося 93 прийоми громадян.

          В червні та листопаді 2013 року проведено дві телефонні гарячі лінії керівництвом підприємства, під час яких надано роз’яснення на підняті питання.     

Перевірки
        В 2013 році перевірки з боку контролюючих органів не проводились.

