Звіт про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2013 рік
Звернення громадян є одним із засобів захисту їх прав та законних інтересів. Діяльність комунального підприємствао «Теплопостачання та водо-каналізаційне господарство» (далі КП ТВКГ) щодо розгляду звернень громадян базується безпосередньо на  Конституції України та  спрямована на виконання Закону України “Про звернення громадян”. Відповідно до вимог вимог цих нормативно-правових актів проводиться організаційна робота щодо забезпечення реалізації громадянам конституційного права на звернення. Вживаються заходи щодо її покращення, ґрунтовного та всебічного розгляду питань, які порушуються громадянами перед органами виконавчої влади, усунення причин, що породжують звернення громадян. Систематично узагальнюється та всебічно аналізується стан роботи із зверненнями громадян, вживаються заходи щодо виконання Указу Президента України від 07.02.08 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Постійно вдосконалюється робота щодо організації особистих прийомів громадян. Проводиться завчасна підготовка до таких прийомів, запрошення на них спеціалістів з питань, які порушуються громадянами. 

Основним завданням підприємства є своєчасне реагування на проблемні питання, порушені у зверненнях громадян, виявлення причин, що породжують їх надходження, усунення наявних порушень і недоліків із заявлених питань та вжиття заходів щодо попередження надходження скарг. На підприємстві постійно проводяться додаткові заходи, спрямовані на вдосконалення роботи із зверненнями громадян.

 Аналіз звернень, що надійшли до підприємства протягом 2013 року показав, що в порівнянні з минулим 2012 роком існує тенденція до зменшення кількості звернень громадян як під час здійснення особистого прийому керівництвом підприємства, так і  письмових звернень громадян. Так, за минулий 1012 рік до підприємства з письмовими заявами звернулося 104 особи, тоді як в 2013 році кількість звернень зменшено вдвічі – 49. Всі звернення, які надходять до підприємства уважно розглядаються та аналізуються. Як свідчить статистика, за характером основних питань, що турбували громадяни у зверненнях, є питання неякісного тепло- та водопостачання населенню, заборгованості за комунальні послуги та їх реструктуризації, усунення неприємного запаху каналізації, налагодження теплопостачання, не нарахування плати за комунальні послуги, стосовно роботи внутрішньо будинкових мереж, тарифів на послуги, лічильників на малоповерховій забудові, відсутності теплоізоляції  та інших питань.

    Протягом 2013 року  комунальним підприємством «ТВКГ» прийнято та опрацьовано  49 письмових звернень громадян. Зокрема через міськвиконком – 23 звернень громадян, колективних– 15 звернень, повторних – 2. 

Тематика звернень постійно аналізується, виділяються найбільш гострі питання, які потребують негайного вирішення, узагальнюються проблеми, які стоять перед жителями міста. На виконання колективних та найбільш соціально значущих звернень громадян  створюються спеціальні комісії, якими здійснюються виїзди на місця для вирішення нагальних проблем. 

Спеціаліст по роботі із зверненнями громадян контролює терміни розгляду звернень на особистому прийомі, та при зверненнях громадян у письмовій формі, веде діловодство та  попередній запис громадян на особистий прийом.

Інформація про день та час прийому громадян керівництвом підприємства розміщені на стендах в приміщенні КП ТВКГ та в засобах масової інформації. 
 Протягом 2013 року директором КП ТВКГ проведено 32 особистих прийоми, у ході яких прийнято 4 громадян. Із загального числа  заяв та скарг 1 - з питань тарифів на послуги, 3 – з приводу неякісного гарячого водопостачання. 
Головним інженером КП ТВКГ проведено 50 особистих прийомів, у ході яких прийнято 2 громадянина. Із загального числа заяв, скарг та пропозицій 1 – з питання температури повітря,   1 – стосовно трубопроводу на поверхні землі, що заважає громадянинові.

Безпосередньо директором готуються доручення по розгляду звернень громадян та прийняттю необхідних заходів; за дорученням керівництва розглядаються пропозиції, заяви та скарги громадян з наступною доповіддю про наслідки розгляду. Про результат розгляду питання повідомляється заявник.
Стосовно всіх листів, заяв громадян та скарг, що надійшли до підприємства, заяв поданих на особистому прийомі, в межах чинного законодавства вживалися заходи щодо належного розгляду та вирішення. Викладені факти ретельно перевіряються та докладаються зусилля до вирішення порушених у зверненнях питань. Якщо питання, що порушуються, не можуть бути вирішені позитивно в рамках чинного законодавства, або не відносяться до компетенції підприємства, заявникам надаються обгрунтовані відповіді з роз'ясненням шляхів їх вирішення.
Проведення роз’яснювальної роботи серед населення на правову тематику здійснюють щомісячно працівники відділу договірної та претензійної роботи. 
Стан виконання Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 7 лютого №109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” перебуває на постійному контролі.
Робота зі зверненнями громадян є важливою ділянкою роботи нашого підприємства, це так званий своєрідний засіб отримання інформації про недоліки в його роботі. Крім того, робота зі зверненнями громадян є ще й однією з форм зміцнення і розширення зв’язків із широкими верствами населення. Одним із методів підвищення прозорості діяльності підприємства є налагодження ефективного зворотного зв’язку з громадянами та співпраця із засобами масової інформації.
Таким чином, в КП ТВКГ утворилася певна система роботи зі зверненнями громадян спрямована на забезпечення кваліфікованого, неупередженого, об’єктивного та своєчасного розгляду звернень громадян, створення умов для реалізації громадянами свого конституційного права на зверненя, ведення систематичного аналізу та узагальнення звернень для виявлення причин, що породжують їх, а також підвищення рівня правової освіти населення міста.
