                                                                       Інформація
                                                 Про роботу зі зверненнями громадян,

                                                     що надійшли до комунального підприємства 

                                                           “Житлово-експлуатаційне об’єднання ”               
                                                           за 12 місяців 2014 року 

          У комунальному підприємстві “Житлово-експлуатаційне об’єднання робота зі зверненнями громадян здійснюється відповідно до закону України  “Про звернення громадян», указу Президента України від 07.02.08р. №109/2008 «Про першочергові  заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного  права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
      За 12 місяців  2014 року до комунального підприємства “Житлово-експлуатаційне об’єднання надійшло 163 звернень від громадян міста Южноукраїнська, що на 3 звернення більше, ніж у 2013 році.  З них 73 звернень вирішено позитивно на користь заявників, на 90 звернень надані роз’яснення.  Поштою на директора комунального підприємства надійшло  83 звернення  від громадян міста,  за дорученням міського голови  надійшло 75 звернень і  5 звернень направлені за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян».
      В 2014 році з питань якості надання комунальних послуг надійшло - 42 звернення, з питань ремонту покрівлі та швів - 33 звернення, з питань порушення правил проживання сусідами в квартирі 17 звернень, з питань тепло-та водо забезпечення –  20  звернень  та інших питань.

     Як свідчить статистика, за характером основних питань, що турбували громадян у зверненнях, є питання неякісного тепло- та водопостачання населенню, порушення тиші та правил проживання в квартирі сусідами, ремонт покрівлі та інших питань.

    На виконання с.18 Закону України «Про звернення громадян» у комунальному підприємстві «Житлово-експлуатаційне об’єднання» створено умови  для участі заявників у розгляді звернень та ознайомлення їх з матеріалами перевірок.

       З метою всебічного розгляду  та більш ефективного вирішення питань, зазначених у зверненнях, продовжено практику їх розгляду за участю заявників.

Мешканці міста, за їх бажанням, мають змогу брати участь у перевірці поданих ними заяв чи скарг та ознайомитися з матеріалами перевірок відповідних звернень.

      Під особистий контроль взято розгляд звернень інвалідів Великої вітчизняної  війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу, Героїв України. Здійснюється першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». У звітному періоді до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» не надходили такі звернення.
      Основна  тематика звернень з якими зверталися за 12 місяців 2014 року  мешканці міста  до комунального підприємства  “Житлово-експлуатаційне об’єднання»   це  звернення  про: 
    - виконання капітального ремонту торцевої стіни квартири;

    - протікання труб в квартирі та усунення засмічення по кухонному стояку;

    - протікання труб в під’їзді;
             - щодо будівництва та реконструкції пішохідних переходів і доріг, ремонту переїздів для 

                інвалідних візків;

    - перепланування в готелі «Лідер» під жилою кімнатою в квартирі №3 по вулиці 
      Дружби Народів, 6;

   -  протікання швів;

   -  протікання покрівлі після виконання капітального ремонту покрівлі; 

   -  порушення умов проживання сусідом квартири №7 житлового будинку №8 по вулиці Миру; 

   -  щодо відновлення цегляної кладки під лоджією квартири №3 по б-ру Цвіточному 8;

   -  про надання житлового-комунальних послуг;

   -  підвищення орендної ставки;

   -  про порушення умов проживання в гуртожитку;

   -  про виключення із тарифу послуг по утриманню будинку №2 по бульвару Шевченко та 

       виконання перерахунку за період з 01.07.11р. по теперішній час;

 -  встановлення поребриків на дитячій площадці;

 -  щодо виконання дезінсекційних робіт в підвальному приміщенні житлового будинку №16 по 

    бульвару Цвіточному ;

 - встановлення ліфту чи відкриття доступу до ліфту з сусіднього під’їзду;

 - щодо заборони куріння в під’їзді житлового будинку;

 - з питань оплати за житлово-комунальні послуги;

 - щодо вирішення питання повідомлень на лічильники «КП «ТВКГ»;

 - продовження договору оренди приміщення  (Молодіжна, 13);

 - щодо вирішення  проблеми з приводу прибирання холів на 1,5,7 та 9 поверхах житлового 

   будинку №3 по вулиці Комсомольська;

-  щодо перевірки якості прибирання в під’їзді  та прибудинкової території;

-  обстеження стану балконної плити;

-  ремонт козирків парадного входу в під’їзд;

-  встановлення поручня на першому поверсі в під’їзді №5 житлового будинку №4 по бульвару 

    Курчатова. 

-  щодо виконання косметичного ремонту після пожежі на  сходовій клітині в під’їзді.

-  порушення громадського порядку сусідами;

- щодо надання інформації  стосовно працівників комунального підприємства
  «Житлово-експлуатаційне об’єднання»;

- влаштування та приєднання комори до квартири;
         - оренда приміщення по проспекту Леніна,1;

- про надання розрахунку нарахування по утриманню будинків та прибудинкової території;

- порушення тиші в нічний час орендарем в підвальному приміщенні;

- облаштування пандусу для з’їзду на інвалідному візку; 

- щодо  не нарахування вартості послуги з вивезення твердих побутових відходів на мешканців; 

   які зареєстровані і не проживають на житловій площі; 

- протікання покрівлі над квартирою №71 та сходовою клітиною по вулиці Набережна 

  Енергетиків, 23;

- порушення тиші сусідом;

- неприємний запах в квартирі вентиляційного отвору;

- засмічення покрівлі козирка магазину «Оптика»;

- встановлення сміттєконтейнера згідно санітарних та будівельних норм;

- надання в виконавчий комітет заяв та скарг гр.Колесник Т.І. з 2001 року по 2014р;

- відсутність гарячої води у житловому будинку умивальника на кухні;

- щодо низького температурного режиму в обігріваючих батареях в квартирах.
          В порівняні з минулим роком збільшилися колективні звернення в 2014 році до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» надійшло 39 колективних звернень, що на 26 звернень більше ніж у 2013 році. Серед яких в загальній кількості це звернення щодо низького температурного режиму в квартирах, недостатня температура гарячої води, встановлення на першому поверсі  поручня, та з питань оплати за житлово-комунальні послуги.  Ці  звернення були  розглянуті  та  надані  відповіді з роз’ясненнями заявникам.
    Особлива увага по розгляду звернень приділяється ветеранам війни та праці, інвалідам, громадянам, які постраждали в наслідок Чорнобольскої катастрофи, багатодітним сім’ям та іншим громадянам, які потребують соціального захисту та підтримки. До КП «ЖЕО» за 12 місяців таких звернень не надходило.
    За організацією роботи за зверненнями громадян ведеться постійний контроль. Особистий прийом громадян керівництвом комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» здійснюється у встановлений день та години. Згідно з Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України «Про заходи щодо забезпечення конституційних прав громадян на звернення» графік прийому громадян затверджено наказом та знаходиться на інформаційному стенді в управлінні комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання».
      Графік особистого прийому директора КП «ЖЕО» та заступником директора КП «ЖЕО» оприлюднений в газеті Южноукраїнської міської ради «Контакт».
      За звітний період 2014 року директором КП «ЖЕО» Гульман З.С. було проведено  52 особистих прийомів на яких було розглянуто 3 звернення. Мешканці зверталися по питанням щодо працевлаштування  в комунальне підприємство, переоформлення спадщини, після померлої  та заміна фамілії в особистому рахунку. Всі ці питання були розглянуті та надані роз’яснення заявникам.
     Заступником директора КП «ЖЕО» Куришко Ю.К. також проводилися  особисті прийоми громадян згідно затвердженого графіку. За 12 місяців було проведено  51 особистих прийомів на яких було розглянуто 8 звернень, це звернення про працевлаштування, які були розглянуті та вирішені позитивно. 
     Безпосередньо директором готуються доручення по розгляду звернень громадян та прийняттю необхідних заходів; за доручення керівництва розглядаються пропозиції, заяви та скарги громадян з наступною доповіддю про наслідки розгляду. Про результат розгляду звернення повідомляється заявник, який звернувся до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання»

     Питання, які порушуються у зверненнях і не можуть бути  вирішені позитивно в рамках чинного законодавства, або не відносяться до компетенції підприємства, заявникам надаються обґрунтовані відповіді з роз’ясненням шляхів їх вирішення.

     За 12 місяців 2014 року до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» надійшло 13 дублетних звернень від громадян міста це звернення про виконання ремонту цоколю житлового будинку, щодо звільнення сантехніка, щодо постійного порушення тиші та громадського порядку сусідом, який мешкає в квартирі та його виселення за заборгованість та  неналежного щодо  незаконного на думку заявника виконання обов’язків працівників комунального підприємства, щодо незаконного перепланування кімнати у готелі «Лідер» та порушення громадського порядку клієнтами готелю та ненадання на думку заявниці в повному обсязі послуг згідно тарифу, перепланування в готелі «Лідер» під жилою кімнатою в квартирі №3 по вулиці Дружби Народів, 6, щодо виключення із тарифу послуг по утриманню житлового будинку №2 по бульвару Шевченко та виконання перерахунку за  період з 01.07.11р. 
     В 2014 році зменшилися неодноразові звернення за звітний період надійшло одне неодноразове звернення щодо надання роз’яснень на думку мешканців незаконно включеної послуги в оплату квартирної плати, а в 2013 році  було 3 неодноразових звернення. На це звернення було надана обґрунтована  відповідь заявникам, але мешканці продовжували надсилати звернення з таким самим змістом. Повторних звернень в 2014 році   дол. КП «ЖЕО» не надходило.
    За звітний період надійшло звернення яке потребує виділення коштів із міського бюджету це звернення  про виконання капітального ремонту покрівлі житлового будинку №1 по бульвару Цвіточному. Комунальним підприємством  «Житлово-експлуатаційне об’єднання» щорічно згідно весняного  та осіннього технічного огляду направлялися листи на начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва про потребу в капітальному ремонті житлового фонду і адмінбудівель. В потребі на капітальний ремонт покрівлі є зазначений будинок.

    За 12 місяців 2014 року директором комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання»  проводилася  одна гаряча лінія з мешканцями м.Южноукраїнська.  Під час гарячої лінії звернувся один мешканець міста Щельник Леонід Васильович, який мешкає в квартирі №3 по бульвару Шевченко, 4 – холодні батареї в кухні та спальні. По цьому питанню громадянину Щельник Л.В. було роз’яснено в телефонному режимі, що після запуску системи опалення та пусконалагоджувальних робіт можливо перевірити температуру повітря в квартирі. При наявності холодних батарей в квартирі після запуску системи опалення гр. Щельник Л.В. необхідно звернутися з заявкою в диспетчерську службу комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» по т.5-12-18; 5-32-40.

           Всі звернення, що надійшли до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об`єднання» за 12 місяців 2014 року, вчасно зареєстровані на них  надані доручення. Ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх порушених в  зверненнях питань та надання  в встановлений законом  термін письмових відповідей.

       Не одне із звернень, які надійшли до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» за звітний період, не визнано необґрунтованим.
