Інформація
про роботу зі зверненнями громадян,

що надійшли до комунального підприємства

“Житлово-експлуатаційне об’єднання ”

за  12 місяців  2012 року

       У комунальному підприємстві «Житлово-експлуатаційне об’єднання» робота зі зверненнями громадян здійснюється відповідно до закону України «Про звернення громадян», указу Президента України від 07.02.08р. №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 
     Реалізація права громадян на звернення в комунальному підприємстві “Житлово-експлуатаційне об`єднання” здійснюється відповідно до вимог Конституції України, Закону України  “Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008р. №109 «Про першочергові  заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного  права на звернення до органів державної влади і органів місцевого самоврядування» та згідно з Інструкцією з діловодства за зверненнями громадян.
    За 12 місяців 2012 року до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» надійшло і було розглянуто  128 звернень від громадян міста  Южноукраїнська, що на 53  звернень менше ніж за той же період 2011 року (181), поштою на директора комунального підприємства надійшло 60 звернень, за дорученням міського голови 66 звернення і 2 звернення  направленні  за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян». Із загальної кількості звернень  вирішено позитивно  87 звернень, на 35 звернень  надані роз’яснення 5 звернень знаходиться на контролі. Звернення, які знаходяться на контролі це 1 звернення  по перевірці на предмет протікання  балконного козирка кв.№47 в житловому будинку 2 по бульвару Цвіточному, 1 звернення про усунення дефектів покрівлі над кв.№44 по вулиці Миру,16 приватним підприємцем «Беспаль», 1 звернення  про виконання герметизації стінової панелі лоджії  по б-ру Цвіточному, 2А,  1 звернення про демонтування стола та лавки за адресою вул.Енергобудівників, 3 під.№1 та 1 звернення  про невідповідність температури гарячої води в квартирах житлового будинку №17 по проспекту Леніна. Термін виконання трьох звернень  при сприятливих погодних умовах і 2 звернення в першому кварталі 2013 року.
     У порівняні з аналогічним періодом минулого року зменшилася кількість звернень з питань покращення житлових умов, 

     Також  зменшилася кількість звернень з виконання поточного ремонту покрівлі (16).

в 2011р. – 30  звернення

в 2012р.-   14    звернень

У звітному періоді зменшилася кількість колективних звернень  (55) 

в 2011р. – 67 звернення

в 2012 р. - 22    звернень

      У колективних зверненнях мешканці порушують питання щодо проведення дезинсекції підвальних приміщень, незгоди з підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги, про виключення із складової тарифу квартирної плати складової прибирання сходових клітин, про роз’яснення по тарифу квартирної плати та надання розрахунків по кожній складові згідно тарифу, протікання покрівлі після виконання капітального ремонту покрівлі та ремонт в під’їздах житлового будинку №7 по бульвару  Курчатова. 

    Найчисельнішими колективними зверненнями є звернення щодо незгоди з методикою формування тарифів на житлово-комунальні послуги, які надає комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційне об’єднання» (10) та повернення послуги по прибиранню сходових клітин, фарбування цоколю та відмістки і внесення їх в тариф квартирної плати (2).

   Протягом 12 місяців 2012р. необґрунтованих заяв та звернень до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» не надходило. На виконання ст.18 Закону України «Про звернення  громадян» у комунальному підприємстві «Житлово-експлуатаційне об’єднання» створено умови для участі заявників у розгляді звернень та ознайомлення їх з матеріалами перевірок.

      З метою забезпечення виконання вимог статті 22 Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України №109/2008 «Про першочергові заходи  щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в комунальному підприємстві «Житлово-експлуатаційне об’єднання» видано  наказ  від 28.12.2012р. №Н-258, яким затверджено графік особистого прийому громадян на 2013 рік. Графік особистого прийому керівництвом  комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» оприлюднений в газеті Южноукраїнської міської ради «Контакт» №1-2 від 05.01.13р.

     Директором комунального підприємства і заступником директора, які здійснюють особистий прийом відповідно до графіку, ведуться журнали особистого прийому. 

   За 12 місяців 2012 року директором КП «ЖЕО» Гульман З.С. було проведено 51 особистий прийом і
заступником директора   44  особистих прийомів на яких було розглянуто 12 звернень.

   Основна тематика звернень з якими звертаються мешканці на особистому прийомі це звернення про:

 1. адміністративне стягнення у вигляді 40 годин громадських робіт;
 2. працевлаштування;
 3. адміністративне стягнення у вигляді 150 годин громадських робіт;

 4. переоформлення спадщини після померлої мами;

 5. працевлаштування в КП «ЖЕО»;

 6. переоформлення особового рахунку;

 7. надання довідки про реєстрацію;

 8. забита зливова каналізація в під’їзді.

 На всі ці звернення заявникам наданні роз’яснення в усній формі.
     Комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційне об’єднання» постійно  тримає  на контролі розгляд звернень та надання відповідей згідно з Законом України «про звернення громадян». Не одне із звернень, які надійшли до комунального підприємства за 12 місяців 2012 року не визнано необґрунтованим. На звернення, вирішення яких  не потребує додаткового вивчення, забезпечуємо розгляд  та надається відповідь заявникам не пізніше, як у п`ятнадцятиденний термін від дня їх отримання.

      Під особистий контроль взято розгляд звернень та забезпечення першочергового особистого прийому жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної праці. За 12 місяців 2012 року до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційного об’єднання таких звернень не надходило.                   

    Особлива увага також  приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали в наслідок Чорнобольскої катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. За 12 місяців 2012 року надійшло одне звернення від ліквідатора Чорнобольскої катастрофи по питанню ремонту покрівлі, яке було розглянуто і надана відповідь заявнику про виконанні ремонтні роботи. 

     З метою забезпечення об’єктивного розгляду фактів, викладених у зверненнях та вирішення проблемних питань спеціалістами комунального підприємства неодноразово проводилась перевірка безпосередньо на місцях. Для цього створювались відповідні комісії, у складі місцевої влади, громадських організацій та підприємств, що надають житлово-комунальні послуги.

    За результатами роботи комісії складався відповідний акт, з яким ознайомлювались заявники під розпис та приймалось рішення щодо порядку вирішення проблемних питань.

   Здебільшого позитивно вирішуються питання комунального напрямку (ремонт покрівель, швів, благоустрій території дворів, будинків).

   За частотою звернень та актуальністю проблематики питання, що турбують громадян, характеризуються наступним чином.

    Найбільш масовими питаннями цього напрямку є питання формування тарифів  на житлово-комунальні послуги.
   У своїх зверненнях  мешканці порушують питання про відмову підписання типового договору про надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій», вживання заходів щодо систематичного проведення дезінсекції. Більш питань вирішується, в реагування на звернення проведення дезінсекції з 01.01.2013р. внесені доповнення до рішення виконавчого комітету  Южноукраїнської міської ради  від 16.05.12 року №138  введена в дію послуга «Дезінсекція».
   За  12 місяців 2012 року велася аналітична робота: щокварталу проводився аналіз звернень  громадян та готувалася інформація про виконання заходів щодо забезпечення  реалізації та гарантування конституційного права на звернення, затверджених розпорядження міського голови від 31 березня  2008 року №67-р «Про забезпечення виконання  Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Зазначена інформація оприлюднена на офіційному сайті міста Южноукраїнськ.

    Основна тематика звернень з якими зверталися за 12 місяців 2012р. мешканці міста  до комунального підприємства  “Житлово-експлуатаційне об’єднання»   це  звернення  про: 
       1. про вирішення питання щодо освітлення навколо житлового будинку №1 по вул.Дружби Народів;

      2. поява тріщини на стику стінової панелі в квартирі житлового будинку;
      3. проведення дезінсекційних робіт в підвальному приміщенні житлового будинку 12 

          по бульвару Цвіточному;

      4. вживання заходів щодо систематичного проведення дезінсекції  та налагодження санітарного

        стану  житлового будинку;

     5. про  звільнення від оплати послуг які надає КП «ЖЕО».

     6. про  повернення послуги по «Прибиранню сходових кліток та внесення її в тариф квартирної плати;

     7. протікання балконного козирка;

     8. встановлення паркування автомобілів в далі від вікон житлового будинку, що призводить до 

         шуму та загазованості;

     9. про прийняття мір по реконструкції покрівлі філіалу Ощадбанка, який знаходиться по

         проспекту Комуністичному,3.

    10. ремонт міжпанельного шва;

    11. ремонт покрівлі;

    12. про вирішення питання користуванням ліфтом;

    13. непогодження з розрахунком послуги вивезення побутових відходів на одного мешканця. 

    14. про не виконання перерахунку за користуванням ліфтом, та пояснення графи заборгованість 

          за попередній місяць суми в квитанціях на сплату комунальних послуг;

    15.про вирішення питання щодо укладання договору на житлово-комунальні послуги та оплату.      

    16. тріщина в зовнішній стіні в під.№5 житлового будинку 33 по вулиці Дружби Народів;

    17. відсутність світла в частині квартири №32  по б-ру Шевченко,5;
    18. про правопорушення на думку заявника Закону України про житлово-комунальні послуги;

    19. про зняття з даху житлового будинку №14 по проспекту Леніна радіоантен.
    20. недопущення переведення сантехників в побутове приміщення;

    21. надання роз’яснень щодо повернення послуги в тариф складової «Дезинсекція»;

    22. демонтування стола та лавки на торці житлового будинку №3 по вулиці Енергобудівників під.1;
    23. незгода з влаштування  в будинку побутового приміщення КП «ЖЕО», поява тріщин в будинку, 

          через будівництво там магазинів.

    24. відремонтування системи опалення в квартирі;

    25. невідповідність температури гарячої води в квартирах житлового будинку 17 по проспекту Леніна;

    26. про поновлення права на житло;
    27. надання роз’яснень щодо оплати за житлово-комунальні послуги;
    28. виключення з діючого тарифу послуг «Дезінсекція», «Дератизація»;

   В порівняні з минулим 2011 роком  зменшилася кількість дублетних звернень на 4 звернення:

   В 2011 році надійшло  –  10 дублетних звернень 

   В 2012р  -  6 звернень  

  Дублетні  звернення, які надійшли  до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» за 12 місяців 2012 року це звернення  про направлення рахунків за отриманні комунальні послуги поштою, щодо відключення електроенергії у квартирі №7 по вулиці Дружби Народів, 1 та вжиття заходів до осіб, винних у цьому відключенні, встановлення металевих кріплень з метою недопущення несанкціонованого  доступу до електричних мереж  та вжиття заходів до осіб, які обслуговували електричний щиток, вживання заходів по знищенню бліх за адресою пр-т Леніна, 24 під.2, вирішення питання щодо паркування машин під вікнами житлового будинку 6 по вулиці Дружби Народів, надання розрахунку економічно обґрунтованих витрат на складову тарифу «Прибирання сходових клітин та освітлення місць загального користування і підвалів та підкачування води».  Всі ці звернення були розглянуті і надані відповіді з роз’ясненнями заявникам.

     Також надійшло 3 неодноразових звернення від громадян міста, ці звернення про розгляд договору про надання послуг по утриманню будинків і споруд прибудинкової території після рішення суду, про виключення послуг з тарифу квартирної плати та укладання договору. Ці питання були розглянуті і вирішено позитивно.

     На першому місці – питання ремонту і експлуатації житлового фонду, незгода мешканців з підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги та про виключення послуг з тарифу квартирної плати і виконання перерахунку тарифів з врахуванням змін.  

    На другому місці – житлові питання (поліпшення житлових умов та допомогу вирішення житлового питання).

    За 12 місяців 2012 року директором комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» проводилась 1 гаряча лінія з мешканцями м.Южноукраїнська.  

         Під час гарячої лінії звернулися мешканці  житлового будинку №1 по проспекту  Леніна  кв.33,36 по питанню 

         ремонту покрівлі. В вересні місяці 2012 року виконано поточний ремонт покрівлі  над вищезазначеними 
         квартирами.
   Всі звернення, що надійшли до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об`єднання» за 12 місяців 2012 року вчасно зареєстровані на них  надані доручення. Ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх порушених в зверненнях питань та надання  в встановлений законом  термін письмових відповідей. Письмові відповіді розглядаються своєчасно, порушень термінів не було.

