Інформація
про роботу зі зверненнями громадян,

що надійшли до комунального підприємства “Житлово-експлуатаційне об’єднання ”

за 12 місяців 2013 року
        У комунальному підприємстві “Житлово-експлуатаційне об`єднання” робота зі зверненнями громадян здійснюється відповідно до закону України  “Про звернення громадян», указу Президента України від 07.02.08р. №109/2008 «Про першочергові  заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного  права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
      Всі звернення, що надійшли до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об`єднання» за 12 місяців 2013 року, вчасно зареєстровані на них надані доручення. Ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх порушених в  зверненнях питань та надання  в встановлений законом  термін письмових відповідей.

              Не одне із  звернень, які надійшли до комунального підприємства “Житлово-експлуатаційне об’єднання” за 12 місяців 2013р., не визнано необґрунтованим. 

     За  12 місяців  2013 року до комунального підприємства “Житлово-експлуатаційне об’єднання” надійшло 160 звернень від громадян міста Южноукраїнська, що на 32 звернень більше ніж у аналогічному періоді минулого року (128 звернень). Поштою на директора комунального підприємства  надійшло  73 звернення, за дорученням міського голови  83  звернення  і 4  звернення  направленні за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян».
    З питань якості надання комунальних послуг   надійшло - 28 звернень, з питань ремонту та експлуатації будинків - 36 звернень,  з питань порушення правил проживання сусідами в квартирі  13 звернень,  з питань тепло-та водозабезпечення   - 37  звернень,   з питань електропостачання  5  звернень, з питань ремонту покрівлі та швів – 17 звернень, з питань виконання перерахунку вартості послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 6 звернень та 18 звернень інших питань.           

    Основна  тематика звернень з якими зверталися за 12 місяців 2013 року  мешканці міста  до комунального підприємства  “Житлово-експлуатаційне об’єднання»   це  звернення  про: 
    1. ремонт  міжпанельних швів;

    2. протікання покрівлі;
             3. благоустрій дитячого майданчику;
            4.  надання інформації щодо подачі та відключення води;

   5.  розірвання  договору по наданню послуг та надання інформації по здачі в оренду приміщення

       в під.№3 житлового будинку №2 по проспекту Леніна;

   6.  перевірка прокладення проводів через щиток слабкострумової частини в житловому будинку 

       №3  по вулиці Комсомольська;

   7.  усунення постійного засмічення каналізаційної труби, яка виходить з підвального приміщення 

       до каналізаційного колодязя; 

   8. роз’яснення щодо правомірності дії працівників КП «ЖЕО» по відмовленню у відключенні 

       води для проведення ремонтних робіт у квартирах будинку;

   9. про укладення договору на управління майном та надання копії акта передачі 

      прибудинкової території в користування мешканцям ;

  10. вирішення питання  щодо сходів  які в аварійному стані  за адресою пр-т Леніна, 14 під.№4;

  11. про встановлення поручня  в під’їзд за адресою вул.Дружби Народів, 50;

  12. щодо реєстрації у гуртожитку №1  за новою нумерацією кімнат;  

  13. перепланування квартири без погодження сусудів;

 14.  встановлення решітки на вентиляційний отвір в горищному приміщенні;

 15.  виконання ремонту сходів першого під’їзду  та бетонного замощення перед сходами по

       бульвару Цвіточному, 7 ;

 16. невідповідність температури гарячого водопостачання; 

 17. встановлення колодязного кольца та завезення чорнозему після встановлення;

 18. щодо вживання заходів реагування до сантехника другого мікрорайону та відкриття в 

      підвальному приміщенні отворів;

 19. складання акту про не проживання в квартирі;

20.  виконання ремонту сходів першого під’їзду та майданчику  перед сходами під’їзду;

21.  проникнення холодного повітря з між панельних швів до квартири;

22. відсутність циркуляції води в квартирі;

23. виконання хімічної промивки системи теплопостачання в під.№5 житлового будинку 

     №26 по проспекту Леніна;

24. протікання покрівлі після виконання капітального ремонту покрівля;

25.про закриття отвору під відмісткою житлового будинку та демонтування  бетонних 

    плит на дитячому майданчику;

26. встановлення опор освітлення на пішохідній та проїжджій дорозі  по вулиці 

     Набережна Енергетиків;

27. вживання заходів по усуненню пошкоджень визванних підтопленням;

28. про вирішення питання на якій підставі відкрито особовий рахунок;    

29. перенесення поштових скриньок на першому поверсі в під’їзді;

30. покращення надання послуг з гарячого водопостачання;

31. виконання герметизації панелей, стиків зовнішніх стінових панелей квартири;

      У звітному періоді збільшилася кількість колективних звернень 43 (22 у 2012 році). У колективних зверненнях мешканці порушують питання ремонту міжпанельних швів, ремонту під’їзду, ремонту пішохідної доріжки та сходів біля під’їзду, неякісного надання  послуг з теплопостачання, низьку температуру гарячої води в квартирах. 

     Позитивно вирішенні наступні питання:

· щодо недостатньої температури повітря в квартирах – виконано заміну засувок на вводі до будинку  та елеваторних вузлах та встановлено додаткову врізку зі сторони першого під’їзду житлового будинку №26 по проспекту Леніна; 

· встановлення поручнів на першому поверсі в під’їзді житлового будинку №42, №50 по вулиці Дружби Народів;

· виконано облаштування пандусу для з’їзду на інвалідному візку в житловому будинку №1 по проспекту Леніна; 

· виконанні ремонтні роботи по відновленню благоустрою дитячого майданчика по бульвару Цвіточному, 13, по вулиці Енергобудівників, 15 по проспекту Леніна, 26 у дворі  по проспекту Комуністичному, 8/проспекту  Леніна, 11/б-р Цвіточному,2, по вулиці Набережна Енергетиків, 17, у дворі по проспекту Комуністичному, 2/б-р Шевченко,2/ вул.Набережна Енергетиків, 19;

· проведені ремонтні роботи в житловому будинку №5 по проспекту Комуністичному під.5,6. по заміні циркуляційного трубопроводу гарячого водопостачання на діаметр згідно проектних даних.

· виконано  ремонт сходів першого під’їзду та  бетонного замощення перед сходами  під’їзду житлового будинку №7 по бул-р Цвіточний.

· виконання демонтування металевого пандуса (швелер) на першому поверсі під’їзду №4 житлового будинку №7 по б-ру Цвіточному;

· виконання ремонту покрівлі та швів за адресами: вул..Набережна Енергетиків, 43 кв.№44; пр-т Леніна, 2; пр-т Леніна, 1 кв.№196; вул..Дружби Народів, 32 кв.№4; бул-р Цвіточний, 1 кв.№65; вул.Комсомольська, 3 кв.№10; бул-р Цвіточний, 16 кв.№13,109; бул-р Курчатова, 7 кв.№13; бул-р Шкільний, кв.№15;

     До комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання»  за 12 місяців  2013 року  надійшло 12 дублетних звернень це ненадання відповідної довідки про склад сім’ї та вжиття заходів до працівників КП «ЖЕО» які на думку заявника допустили порушення, надання роз’яснень щодо збільшення оплати за електроенергію в житловому будинку №56 по вулиці Дружби Народів, про неправомірні дії на думку заявника начальника КП «ЖЕО», виконання перерахунку за послуги по утриманню будинків і споруд та прибудинкових територій, виконання ремонту сходів, невідповідність температури гарячого водопостачання, порушення правил проживання сусідами, щодо незаконних, на думку заявника, дій керівника комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання», герметизація панелей стиків зовнішніх стінових панелей квартири. Ці звернення  всі розглянуті та  надані відповіді заявникам про виконанні роботи. 

     Також за звітний період надійшло 3 неоднаразових звернення це про неправомірні дії на думку заявника, начальника КП «ЖЕО», не нарахування вартості послуги з вивезення твердих побутових відходів, щодо переведення дільниці внутрішньобудинкових мереж з КП «ЖЕО» в КП «ТВКГ». На всі  ці попередні звернення надані обґрунтовані відповіді з роз’ясненнями, але мешканці  продовжували надсилати звернення з таким самим змістом.
     За 12 місяців  2013 року до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» надійшло 13 колективних звернень (благоустрій дитячого майданчику, влаштування дитячого майданчику, усунення постійного засмічення каналізаційної  труби, яка виходить  з підвального приміщення до каналізаційного колодязя, про вирішення питання щодо сходів які в аварійному стані за адресою пр-т Леніна, 14 під.№4, невідповідність температури  гарячого водопостачання, встановлення у приміщенні ванної кімнати двох піддонів з перегородками, виконання хімічної промивки системи теплопостачання  під.№5 житлового будинку  №26 по проспекту Леніна, про закриття отвору під відмісткою житлового будинку та демонтування бетонних плит на дитячому майданчику, влаштування кухні у приміщенні колясочної та здійснення ремонту під’їзду.   

     Найчисельнішими колективними зверненнями є звернення щодо благоустрію дитячого майданчику  в 2012 р – 1 звернення 

в 2013р. – 5 звернень

Щодо  невідповідності  температури  гарячого водопостачання
в 2012 р – 3 звернення 

в 2013р. – 7 звернень
     Протягом звітного періоду до комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання»  надійшло одне повторне звернення  від мешканки міста  щодо ремонту міжпанельних швів. Заявниця вперше звернулася до міського голови на особистому прийомі в червні поточного року. Фахівцями комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» було проведено комісійне обстеження стану міжпанельних швів, де мешкає заявниця, складено дефектний акт та розроблена кошторисна документація. За результатами розгляду заявниці у встановлений законом термін надана вичерпна обґрунтована відповідь, що житловий будинок №32 по вулиці Дружби Народів потребує капітального ремонту міжпанельних швів. Вирішити питання  це питання  одразу неможливо за обмеженість коштів міського бюджету, але незважаючи на роз’яснення, заявниця повторно звернулася у липні  2013 року. 
   Відповідно до графіка проведення телефонних «гарячих ліній» керівником комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» у звітному періоді проведено 1 «гаряча лінія». На яких звернулися три мешканця міста з питаннями:
· висвітлити на дошках об’яв  КП «ЖЕО» інформацію про закріплення місць, відведених під щоденний вигул собак у 4,5 мікрорайоні м.Южноукраїнська;

· відсутній козирок при вході в під’їзд;

· недостатнє опалення в залі;

     На всі ці питання  з якими звернулися мешканці міста  на «гарячій лінії» до керівника комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання» наданні роз’яснення в телефонному режимі. Звернення щодо недостатнього опалення в залі розглянуто комісійно, складено акт з висновками згідно яких виконано герметизацію швів в квартирі в об’ємі 4 м.п.
    У комунальному підприємстві «Житлово-експлуатаційне об’єднання» згідно затвердженого наказу по підприємству від 25.12.2013р. №Н-283 «Про організацію особистого прийому громадян керівництвом КП «ЖЕО» на 2014 р. затверджено графік особистого прийому директора та заступника.
   Графік  особистого прийому директора КП «ЖЕО» та заступником директора КП «ЖЕО» оприлюднені в газеті Южноукраїнської міської ради «Контакт» від  28.12 13р. №105.  
    Основні питання, з якими звертаються громадяни під час особистих прийомів: роз’яснення по сплаті за надані послуги КП «ЖЕО», працевлаштування, заміна сантехнічного обладнання в квартирі, встановлення перил на сходах, переоформлення особового рахунку, встановлення електролічильника в квартирі та надання технічних рекомендацій  та інші. На всі ці звернення надані роз’яснення в усній формі та вирішенні позитивно.
        На виконання с.18 Закону України «Про звернення громадян» у комунальному підприємстві «Житлово-експлуатаційне об’єднання» створено умови  для участі заявників у розгляді звернень та ознайомлення їх з матеріалами перевірок.

        З метою всебічного розгляду  та більш ефективного вирішення питань, зазначених у зверненнях, продовжено практику їх розгляду за участю заявників.

Мешканці міста, за їх бажанням, мають змогу брати участь у перевірці поданих ними заяв чи скарг та

ознайомитися з матеріалами перевірок відповідних звернень.

                Під особистий контроль взято розгляд звернень та забезпечення першочергового особистого прийому жінок,  яким присвоєно почесне звання України “Мати –героїня, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці. До комунального підприємства “Житлово-експлуатаційного об’єднання” такі звернення  не надходили. 

      Особлива увага по розгляду звернень приділяється  ветеранам війни та праці, інвалідам, громадянам, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітним сім`ям та іншим громадянам, які потребують соціального захисту та підтримки. До комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об’єднання»  за 12 місяців 2013р. надійшло  1 звернення від  ветерана війни та 3 звернення від інваліда 1 і 3 групи :

         1. Строїна Аксенія Гаврилівна, яка мешкає в житловому будинку 50 по вулиці Дружби Народів, 50 кв.№141 про встановлення поручня в під’їзд. Працівниками ремонтно-механічної дільниці комунального підприємства  виконанні  роботи по встановленню поручня на першому поверсі під’їзду №6 житлового будинку №50 по вулиці Дружби Народів. 

2. Беззуб Іван Стефанович, який мешкає в житловому будинку 1 по проспекту Леніна, кв.№285 про облаштування пандусу для з’їзду на інвалідному візку. Працівниками ремонтно-механічної дільниці комунального підприємства  встановлено пандус  для з’їзду на інвалідному візку. 
 3. Нечипоренко Людмила Григорівна, яка мешкає в житловому будинку 33 по вулиці Комсомольська,    кв.№10 про виселення сусідів з кв.№13 в зв’язку з неодноразовим затопленням. 
4. Писаревська Раїса Георгіївна, яка  мешкає в житловому будинку №1 по проспекту Леніна, кв.№341  про встановлення пандусу для з’їзду  на інвалідному візку.

       Всі вищезазначені  звернення були розглянуті і  надані відповіді заявникам про  виконанні роботи.

      Керівництвом КП “ЖЕО” прийнято до уваги необхідність проведення систематичного аналізу та узагальнення звернень з метою усунення недоліків і причин, що породжують  заяви та скарги громадян. Щоквартально інженером по роботі з населенням проводиться аналіз звернень громадян, які надійшли до КП “ЖЕО”. 

              В КП «ЖЕО» ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх порушених в зверненнях питань та надання в встановлений законом термін письмових відповідей. Письмові  відповіді розглядаються своєчасно, порушень термінів  не було. 
    Всі звернення, які надійшли  за 12 місяців  2013 року були розглянуті, вирішені і взяті 
на контроль.
