Інформація  

про роботу зі зверненнями громадян 

в управлінні молоді, спорту та культури Южноукраїнської міської ради 
На виконання Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  № 109/2008  „Про першочергові  заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування  конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, в управлінні молоді, спорту та культури Южноукраїнської міської ради забезпечено дотримання вимог законодавства України про звернення громадян.  

 З початку 2011 року до управління  на особистому прийомі громадян звернулась 31 особа, всім надано усні роз’яснення по суті. Звернення стосувались видачі посвідчень багатодітної сім ї -  12 звернень, оздоровлення дітей у літій період -  15 звернень  ,   щодо оформлення дитини на громадські роботи – 2, одне – щодо сприяння виплаті заборгованості по заробітній платі дитині сироті за матір, що померла, одне - щодо отримання пільгового довгострокового кредиту на придбання житла. Письмових звернень від мешканців міста безпосередньо до управління молоді, спорту та культури не надходило.  

З метою проведення прямого діалогу з громадянами, оперативного вирішення порушених ними питань  задля  зменшення кількості звернень розпочато проведення «телефонних гарячих ліній».   


Ведеться робота по забезпеченню оперативного розгляду звернень громадян. При роботі із зверненнями громадян в управлінні акцентовано увагу на необхідності першочергового вирішення проблем громадян із багатодітних сімей, одиноких матерів, інвалідів та інших громадян, які потребують соціального захисту і підтримки. Такі громадяни приймаються постійно, протягом робочого часу, в будь-який робочий день тижня. Це дає можливість оперативно вирішувати порушені жителями  міста питання та задовольнити їх законні  інтереси.

          У 2011 році на адресу управління молоді, спорту та культури, через органи влади вищого рівня – виконком, надійшло 8 звернень.  З них: 7 – індивідуальних, 1- колективне ( учні ліцею щодо працевлаштування після закінченні навчання).

За звітній період повторних звернень не було.

Аналіз звернень за їх видами показує, що з усіх звернень, що надійшли до  управління  з початку 2011 року,  5 становлять заяви, 2 – скарги, 1 – пропозиція.

З числа усіх звернень вирішено позитивно 1,  6 - роз’яснено та 1 звернення знаходиться у стадії розгляду.

За змістом порушених громадянами питань становлять: 

- 2 - питання фізичної культури і спорту, що становить 25 відсотків від загальної кількості питань;

- 2 - питання сім'ї,  25%;

- 2 - питання охорони здоров'я – 25%;

- 1 - питання молодіжної політики, 1,25%;

- 1 - питання житлової політики, 1,25%;

При розгляді звернень дотримано встановлених законодавством термінів розгляду звернень громадян, які надходили на адресу управління . 

Для попередження збільшення кількості письмових та усних звернень громадян,  підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян спеціалістами управління використовуються такі форми роз’яснення законодавчих актів: наради, публікації в  газеті,  на сайті міста. З цією метою вносяться зміни до вже існуючих міських програм, розроблено та затверджено на сесії нові програми, що стосуються діяльності всіх структур управління.  

Так, міські програми медичного напрямку спрямовані на проведення  заходів щодо профілактики захворюваності, зниження рівня поширення хвороб; збільшення тривалості життя,  зменшення кількості ускладнень, що ведуть до інвалідизації та смертності.

На засіданні виконавчого комітету буде розглянуто  проект міської комплексної програми «Молоде покоління Южноукраїнська» на 2012 – 2015 роки», проект готується до розгляду і на сесії міської ради. 


Також, з метою підвищення рівня соціального захисту населення,  з міського бюджету надаються допомоги:

· соціально-незахищеним категоріям громадян міста при здійсненні амбулаторного лікування;

· компенсації на відшкодування коштів для безкоштовного забезпечення продуктами дитячого харчування дітей перших двох років з малозабезпечених сімей;

Виділяються кошти на організацію профілактичної роботи серед населення  щодо інфекційних захворювань та туберкульозу;

Вирішення питання харчування донорів та зубопротезування почесних донорів.

Надаються послуги соціально-незахищеним категоріям населення під час перебування їх в соціальних палатах медико – санітарної частини. Затверджено Порядки надання такої допомоги.


Через засоби масової інформації проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо здорового способу життя та проведення реформування галузі охорони здоров’я. Так, на офіційному сайті міста Южноукраїнська розміщено наступні інформації:

1. «Харчові добавки»

2. «Підвищення страхової культури: медичне страхування як засіб соціального захисту»

3. «Яка упаковка менш шкідлива для продуктів харчування?»

4. Про рекомендацію пройти профілактичні огляди (флюорографічне обстеження; аналіз крові на цукор; вимір внутрішньо очного тиску; жінкам – оглядовий кабінет та про обов’язкове щеплення проти дифтерії та стовбняка);

5. Інформація про проходження в м. Києві виставки «Охорона здоров’я 2011»  

В газеті «Контакт», на міському сайті в червні опубліковано статтю газеті «Контакт» та на сайті  «Зупиніть домашнє насильство!», в липні 2011 на сторінках газети   «Контакт»  - статтю «Як зменшити ризик онкозахворювань?».
