Аналіз

звернень громадян в управлінні житлово-комунального 

господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради
В управлінні житлово-комунального господарства та будівництва Южноукраїнської міської ради робота зі зверненнями громадян здійснюється  відповідно до закону України «Про звернення громадян», указу Президента України  від 07.02.08  № 109\2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 №348 «Про затвердження інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, в засобах масової інформації» (далі - Інструкція).

Станом на 30 жовтня 2013 року до управління надійшло 97 звернень громадян, що на 18 звернень більше ніж у аналогічному періоді минулого року. 

З питань благоустрою території, будівництва та ремонту місцевих доріг надійшло 24 звернення, з питань вартості житлово-комунальних послуг – 8, з питань тепло- та водозабезпечення – 10, з питань електропостачання – 2, з питань ремонту та експлуатації будинків, комунальних мереж – 19, з питань якості комунальних          послуг – 3, з питань забезпечення законності та правопорядку – 7, з питань праці – 3 та 22 інших питання.

З них 47 звернень вирішено позитивно, на 33 звернення надано роз’яснення та відмовлено по 17 зверненнях.

Основна тематика звернень з якими зверталися мешканці до управління: ремонт міжпанельних швів, даху будинку та пішохідної доріжки; здійснення перевезень по місту та встановлення зупинок; ремонт водопровідно-каналізаційної системи у житловому будинку по вул. Дружби Народів, 42; питання про обмеження роботи підприємців-таксистів без ліцензії; надання роз’яснення щодо збільшення оплати за електроенергію; про неякісне надання комунальних послуг теплопостачання; ремонт фасаду житлового будинку №10 по б-ру Шевченко; невідповідність температури гарячої води на кухні в квартирі; неприємні запахи каналізаційних колодязів; поява безпритульних тварин на прилеглій території до житлового будинку; порушення умов проживання сусідом; облаштування ліфта в під’їзді  №2 житлового будинку №6 по вулиці Дружби Народів; паркування автомобілів у дворі житлового будинку №1 по проспекту Комуністичному; надання роз’яснення щодо різниці в тарифах; призупинення роботи ліфта; встановлення пандусів для з’їзду на інвалідних візках по проспекту Леніна; встановлення зимових бесідок у дворі житлового будинку для відпочинку жителів та створення атракціонів та парку розваг біля річки Південний Буг; надання роз’яснення щодо балансоутримувача будинку №10 по бульвару Шевченко; встановлення малих архітектурних форм на дитячому майданчику; необхідність оновлення розмітки на вулицях міста; щодо законності надання послуг з водопостачання питної води та вивозу сміття управою малоповерхової забудови; обмеження руху автотранспорту на при будинковій території; надання роз’яснення щодо установки, обслуговування та ремонту радіолюбительських антен; ремонт каналізаційного колектору; затримка виплати заробітної плати робітникам КП СКГ; будівництво платформи на залізничному вокзалі; проведення перевірки прокладання проводів через щиток слабкострумової частини в житловому будинку; встановлення шлагбауму у дворі будинку; встановлення світильників вуличного освітлення; виконання ремонту сходів до 4-го під’їзду житлового будинку №14 по проспекту Леніна; виконання ремонту сходів та бетонного замощення перед входом до 1-го під’їзду житлового будинку №7 по бульвару Цвіточному; відновлення зелених насаджень на прибудинковій території; демонтажу малих архітектурних форм на дитячому майданчику; встановлення лавок та улаштування пішохідних доріжок.
У звітному періоді збільшилася кількість колективних звернень 28 (24 у 2012). У колективних зверненнях мешканці порушують питання ремонту міжпанельних швів, ремонту під'їзду,  ремонту дороги у дворі, ремонту пішохідної доріжки та сходів біля під’їзду, неякісного надання послуг з теплопостачання, низьку температуру гарячої води в квартирах, чищення каналізаційних колодязів, встановлення у дворі житлового будинку дитячого та спортивного майданчиків, перспективи ремонту колектора в цьому році, ремонту електромереж та передачі їх на баланс, відновлення роботи ліфту, графіку руху маршруту на садово-городні ділянки “Бугське” з Южноукраїнська, та зміни графіку руху автобусів на СОТ “Протон”. Найчисельнішим колективним зверненням є звернення мешканців будинку № 7 по вулиці Набережній Енергетиків щодо перспективи ремонту колектора в цьому році (105 підписів).

Позитивно вирішенні наступні питання: 

- по відновленню теплоізоляції трубопроводу на МПЗ, яка була пошкоджена під час монтажу лічильників холодної води; 

- щодо недостатньої температури повітря в квартирах - виконано заміну засувок на вводі до будинку та елеваторних вузлах та встановлено додаткову врізку зі сторони першого під’їзду житлового будинку №26 по проспекту Леніна;

- виконано демонтаж малих архітектурних форм, закриття отвору під відмісткою та встановлено нові лавки у дворі будинку №11 по бульвару Цвіточному;

- відновлено зелені насадження па при будинковій території біля третього під’їзду житлового будинку №35 по вул. Дружби Народів;

- виконано поточний ремонт сходів до першого під’їзду житлового будинку №7 по бульвару Цвіточному та четвертого під’їзду  житлового будинку №5 по бульвару Шевченко;

- у дворі житлового будинку №12 по проспекту Леніна проведені ремонтні роботи по заміні засувки та відновленню функціональності ТРП-4б, температура гарячої води відповідає нормам;

- розпочато роботи з реконструкції каналізаційного колектору;

- встановлено пристрій обмеження дорожнього руху на при будинковій території житлового будинку №33А по вул. Дружби Народів;

- здійснено викіс трави на території міста;

- змінено розклад руху автобусу за маршрутом «Торговий центр по вул. Миру – СОТ «Протон» - СОТ «Південний Буг »;

- виконані ремонтні роботи по відновленню благоустрою дитячого майданчика по бульвару Цвіточному,13, по вулиці Енергобудівників, 15, по проспекту Леніна 26, у дворі  по проспектц Комуністичному,8/проспекту Леніна,11/ бульвару Цвіточному, 2, по вулиці Набережній Енергетиків,17, у дворі по проспекту Комуністичному, 2/ бульвару Шевченко, 2/ вулиці Набережній Енергетиків, 19;

- відновлено рейс шкільного автобусу за маршрутом «Місто - МПЗ»;

- погашено заборгованість з заробітної плати працівникам КП СКГ;

- оновлена розмітка на вулицях міста;

- організовано перевезення пасажирів на міське кладовище;

- виконано з’їзди для інвалідних візків по проспекту Леніна;

- виконано капітальний ремонт ліфта у під’їзді № 1 по пр. Леніна,7;

- виконано заходи з відлову, стерилізації, вакцинації від сказу безпритульних тварин на території міста;

- виконано ремонт козирків парадних входів та зливової каналізації житлового будинку № 10 по бульвару Шевченко.

За звітний період до управління жінки, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня", інваліди Великої Вітчизняної війни, Герої Соціалістичної Праці, Герої Радянського Союзу, Герої України не звертались. 

Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.

Особистий прийом громадян керівництвом управління здійснюється в установлені дні та години. У відповідності з п.2 ст.22 Закону України «Про звернення громадян» графік прийому громадян затверджено, розміщено на інформаційному стенді в управлінні житлово-комунального господарства та будівництва, а також в газеті Южноукраїнської міської ради «Контакт».

За звітний період  до начальника  управління на особистий  прийом звернулись 13  мешканців міста. Основна тематика звернень стосується благоустрою двору та міста. Всім громадянам, які звернулись до управління, були надані вичерпні відповіді на поставлені запитання.

Протягом звітного періоду необґрунтованих заяв та скарг до управління не надходило.

З метою проведення широкої роз’яснювальної роботи з питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом у виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради функціонують «гарячі лінії».

Відповідно до графіка проведення телефонних «гарячих ліній» у звітному періоді проведена одна «гаряча лінія», під час якої звернулося троє мешканців, яким було надані роз’яснення на підняті питання.

Ведеться контроль за своєчасним вирішенням всіх питань, порушених у зверненнях. У разі надходження звернень, вирішення яких не потребує додаткового вивчення, відповідь надається не пізніше як у п’ятнадцятиденний термін від дня їх отримання, також забезпечується дотримання термінів пересилання звернень за належністю до інших органів у випадках, коли  порушені питання у зверненнях не входять до повноважень виконавчих органів ради. 

