Заходи примусового виконання рішень
Примусове виконання рішень в Україні покладається на Державну виконавчу службу. Виконання рішень відповідно до Закону України «Про державну виконавчу службу» повинне здійснюватися з дотриманням принципів законності, своєчасності, повноти, неупередженості і примусовості. Примусовість виконання рішень означає, що їх виконання здійснюється державною виконавчою службою незалежно від бажання особи, відносно якої винесено дане рішення виконувати його або ні.

Відповідно до Закону України "Про виконавче провадження" до примусових заходів виконання рішень відносяться: 

1) звернення стягнення на майно боржника; 

2) звернення стягнення на заробітну плату, доходи, пенсію, стипендію боржника; 

3) вилучення у боржника і передача стягувачу певних предметів вказаних в рішенні; 

4) інші заходи, передбачені рішенням. 

Звернення стягнення на майно боржника (у тому числі на грошові кошти останнього) є одним з найпоширеніших засобів примусового виконання рішення, без якого не провадиться практично жодне з виконавчих проваджень, що не закінчилися на стадії самостійного виконання.

Процедура звернення стягнення на майно боржника складається з трьох невід’ємних послідовних частин:

1. Арешт (опис) майна боржника;

2. Вилучення майна боржника (списання грошових коштів на депозитний рахунок органу державної виконавчої служби);

3. Примусова реалізація майна боржника.
Стягнення на заробітну плату, пенсію, стипендію та інші доходи боржника звертається у разі відсутності в боржника коштів на рахунках у банках чи інших фінансових установах, відсутності чи недостатності майна боржника для покриття в повному обсязі належних до стягнення сум, а також у разі виконання рішень про стягнення періодичних платежів та стягнення на суму, що не перевищує трьох мінімальних розмірів заробітної плати.

Про звернення стягнення на заробітну плату, пенсію, стипендію та інші доходи боржника державний виконавець виносить постанову, яка надсилається для виконання підприємству, установі, організації, фізичній особі, фізичній особі - підприємцю за місцем отримання боржником відповідних доходів.
Загальний розмір усіх відрахувань під час кожної виплати заробітної плати не може перевищувати п’ятдесят відсотків заробітної плати, що має бути виплачена працівнику, у тому числі в разі відрахування за кількома виконавчими документами. Це обмеження не поширюється на відрахування із заробітної плати в разі відбування боржником покарання у виді виправних робіт і стягнення аліментів на неповнолітніх дітей. У таких випадках розмір відрахувань із заробітної плати не може перевищувати сімдесяти відсотків.
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