РТУТЬ – МЕТАЛ  НЕБЕЗПЕЧНИЙ!

Ртуть – метал сріблясто-білого кольору, у звичайних умовах легкорухома рідина, що при ударі поділяється на дрібні кульки, у тринадцять з половиною разів важча за воду. Температура плавлення  37,9°С. З підвищенням температури випаровування ртуті збільшується. Випари ртуті та її сполуки дуже отруйні. Встановлено максимально припустиму концентрацію випарів ртуті: для житлових, дошкільних, навчальних і робочих приміщень - 0,0003 мг/м3; для виробничих приміщень - 0,017 мг/м3.  

Концентрація випарів ртуті в повітрі понад 0,2 мг/м3 викликає гостре отруєння організму людини.

Ртуть, потрапивши у вигляді випарів до організму людини через органи дихання, акумулюється і залишається на все життя. При цьому у жертви може  викликати симптоми гострого або хронічного отруєння. 

Яка між ними різниця?   

Симптоми гострого отруєння проявляються протягом 8-24 годин: починається загальна слабкість, головний біль та підвищується температура.  Згодом - болі в животі, розлад шлунка, захворювання ясен.

Хронічне отруєння є наслідком вдихання малих концентрацій парів ртуті  протягом тривалого часу. Ознаками такого отруєння є: зниження працездатності, швидка втомлюваність, послаблення пам'яті і головний біль. В окремих випадках можливі катаральні прояви з боку верхніх дихальних шляхів, кровотечі ясен, легке тремтіння рук та розлад шлунка. Між іншим, ця форма може тривалий  час не проявляти явних ознак, але потім поступово підвищується втомлюваність, слабкість, сонливість.  З'являються головний біль, апатія й емоційна нестійкість. Крім цього, порушується мова, тремтять руки, повіки, а у важких випадках - ноги і все тіло. Ртуть уражає нервову систему, а тривалий її вплив викликає навіть божевілля.

Що ж робити,  якщо в приміщенні знаходиться розбитий ртутний градусник чи  виявлено розлиту ртуть?
Якщо виявлено невелику кількість ртуті, її можна самостійно зібрати та провести в приміщенні відповідні санітарні заходи. Однак перед проведенням демеркуризації виведіть з приміщення всіх людей, в першу чергу дітей, інвалідів та осіб похилого віку. Самі ж обов'язково захистіть органи дихання (хоча б вологою марлевою пов'язкою). Далі починайте діяти: відчиніть настіж усі вікна в приміщенні; максимально ізолюйте від людей забруднене приміщення, щільно зачиніть всі двері; негайно починайте збирати ртуть: збирайте спринцівкою великі кульки й відразу скидайте їх в скляну банку з розчином (2 г перманганату калію на 1 літр води), дрібніші кульки збирайте щіточкою на папір; теж скидайте в банку. Банку щільно закрийте кришкою.
Застосування пилососу для збирання ртуті - забороняється. Також не можна викидати цей небезпечний метал у сміття. Зважаючи на те, що він не зникає безслідно, а випаровується ви ризикуєте не лише самі отруїтися а й завдати шкоди оточуючим.

Після цього вимийте забруднені місця мильно-содовим розчином (400 грамів мила і 500 грамів кальцинованої соди на 10 літрів води) або розчином перманганату калію (20 грамів на 10 літрів води). Зачиніть приміщення після обробки так, щоб не було сполучення з іншими приміщеннями і провітрюйте протягом трьох діб. Утримуйте в приміщенні, по можливості температуру не нижчу за 18-20 градусів. Це важливо протягом проведення всіх робіт для скорочення термінів обробки. 

І насамкінець про не менш важливе. Вичистіть та промийте міцним, майже чорним розчином марганцівки підошви взуття, якщо ви наступили на ртуть.

Для самоосвіти

Демеркуризація може проводитися двома способами: хіміко- механічним та просто механічним. Перший   передбачає   механічний збір кульок ртуті з подальшою обробкою забрудненої поверхні хімічними реагентами (після такого способу обробки приміщення потребує посиленого провітрювання).

Другий - механічний збір кульок ртуті з поверхні із наступною заміною підлоги, штукатурки або капітальним ремонтом будівлі (цей спосіб може застосовуватися разом з хіміко-механічним).

