Правила попередження побутових отруєнь

	
	У кожному будинку є запас хімічних засобів різного призначення: від клею до прального порошку. Всі вони, безумовно, незамінні помічники в побуті, але при неправильному зберіганні можуть представляти серйозну небезпеку. В останні роки, в зв’язку із широким розповсюдженням різноманітних хімічних речовин у побуті (серед яких немало і легкозаймистих), почастішали нещасні випадки у побуті, пов’язані із невмілим поводженням з побутовою хімією. Тому при використанні побутової хімії дотримуйтесь наступних правил: 


1. При користуванні побутовими хімікатами:
- уважно вивчіть інструкцію; 
- дотримуйтеся правил користування хімічними засобами; 

- слідкуйте за тим, щоб всі хімічні речовини мали відповідні підписи; 

- зберігайте хімічні засоби у спеціально відведених місцях, не допускай їхнього знаходження поряд з продуктами харчування;
- не використовуйте хімічні засоби не за призначенням.
2. При вживанні лікарських препаратів пам'ятайте: 

- вживати ліки можна лише за призначенням лікаря; 
- перед застосуванням необхідно уважно ознайомитися з інструкцією; 
- зберігати лікарські препарати у місці, недоступному для малих дітей; 
- не користуйтеся ліками, якщо термін їх використання закінчився.

3. Якщо на шкіру потрапив препарат, що містить кислоту або луг - змийте великою кількістю води.

4. При підозрі на отруєння хімічними речовинами негайно звертайтеся до лікаря. 
Найбільш розповсюджені отруєння оцтовою есенцією, нашатирним спиртом, засобами для знищення комах (інсектицидами), миючими засобами. Ці речовини мають різну ступінь токсичності.

Миючі препарати, наприклад, пральні порошки, засоби для миття скла, раковин, як правило, не викликають тяжкого отруєння. Їх дії обмежуються подразненням слизової оболонки шлунково-кишкового тракту або шляхів дихання, чи то алергічними реакціями (чхання, сльозотеча, закладання носа).

Самі токсичні - інсектициди, які містять у собі фосфорорганічні з'єднання (далі - ФОС): хлорофос, карбофос, дихлофос. З цієї групи препаратів найменше усього токсичний аерозоль "Прима". Отрута типу ФОС швидко викликає тяжке отруєння. Перші симптоми - блювота, пронос, сильна пітливість, задуха, клекочуче дихання. В найбільш важких випадках людина втрачає свідомість. Це буває, коли препарати попадають в організм через рот. А при вдиханні їх токсичність проявляється слабо: головний біль, запаморочення, нудота, що можна віднести на рахунок неприємного запаху препарату. 

Оцтова есенція, яка використовується у побуті (70-80 % розчин оцтової кислоти): при попаданні на шкіру або слизові оболонки, викликає хімічний опік. Якщо людина випила оцтову есенцію, то, крім місцевого опіку, помічаються і загальні дії на організм - починається розпад еритроцитів, внаслідок якого уражаються нирки і печінка. Якщо це сталось, то сеча, забарвлюється у червоний колір. Тяжкі опіки травного тракту можуть призвести до інвалідності, так як часто при цьому утворюються рубцеві звуження стравоходу та шлунку, що порушує прохідність їжі. В таких випадках потрібні складні відновлювальні операції.

Отруєння нашатирним спиртом може виникнути, якщо його помилково випити замість алкогольних напоїв. Інколи хворому у непритомному стані підносять до носу не вату, змочену нашатирним спиртом, як це потрібно, а відкритий флакон. Внаслідок необачного руху флакон може перевернутись і рідина попаде в рот і ніс, викличе опік. 
Якщо хімічна речовина попала в організм, треба перш за все викликати "Швидку допомогу" і обов’язково сказати, чим викликане отруєння. В цьому випадку до хворого направлять спеціальну бригаду, яка надасть необхідну допомогу. До прибуття машини "Швидкої допомоги" треба самим провести невідкладні заходи: при отруєнні препаратами групи ФОС промийте потерпілому шлунок, для чого дайте йому випити зразу 0,5 л водопровідної води кімнатної температури і викличте блювання. Повторити цю маніпуляцію декілька разів, що хоча і не дасть повного очищення шлунку, але допоможе вилучити з нього значну частину отрути та зменшить його всмоктування в кров. Промивання шлунку подібним методом допускається тільки у тому випадку, якщо потерпілий не втратив свідомість. Хворого, який втратив свідомість треба покласти на бік, це потрібно для того, щоб вміст шлунку під час блювоти не затік в дихальні шляхи. Порожнину роту потерпілого в цьому випадку треба очистити, для чого треба повернути його голову набік.

При ураженні отрутами припікаючої дії дайте потерпілому випити склянку холодної води, щоб зменшити концентрацію речовини і відповідно її припікаючу дію. Промивати шлунок, викликати блювоту, таким хворим не можна: вони можуть поперхнутись і кислота або луг попаде в дихальний шлях і викличе опік. Для того щоб нейтралізувати кислоту і луг, дайте хворому випити склянку молока. Пити содовий розчин при отруєнні кислотами не рекомендується, так як внаслідок реакції нейтралізації виділяється велика кількість вуглекислоти і тепла, котрі сприятимуть посиленню больового відчуття.
Будьте обережними у побуті, не ризикуйте своїм життям!
