Перша допомога при порізах та кровотечах

Якщо ти поранився, головне зупинити кровотечу та не допустити потрапляння інфекції до рани.

1. Промий рану перекисом водню (вода з-під крану не годиться). 

2. Продизенфікуй розчином йоду чи зеленки.
3. Заклей рану лейкопластирем або накладіть пов'язку, за необхідності джгут. 

Матеріал для пов'язки залежить від розміру і місця подряпини або порізу. При дрібних порізах підходять готові бинти. Для поранень побільше використовуйте стерильні марлеві квадрати або бинти. Для утримування їх на місці застосовуйте вузькі смужки клейкого пластиру. Нещільна пов'язка не має сенсу. Якщо після перев'язування нога або рука розпухає або темніє, значить, пов'язка занадто туга і її потрібно негайно ослабити. 
4. Щоб від садна не було тривалого крововиливу під шкіру (“синця”), до місця удару прикладіть змоченого холодною водою рушника, шматочок льоду, холодний металевий предмет тощо.

5. Добре допомагають спинити кров листки подорожника або грициків. 
6. Зверніться до лікаря за наступних умов:

- Звертайтеся до лікаря при підозрі на забруднення рани частками ґрунту, в якому може міститися гній. У гної часто зустрічаються бактерії правця. Лікар може порекомендувати ін'єкцію протиправцевої вакцини або антитоксин, особливо при глибоких порізах або проколах. 
- При порізах на обличчі, навіть дрібних, теж краще показатися лікареві, оскільки вони можуть бути дуже помітні. Небезпечні також порізи на руках і кистях, де можуть бути пошкоджені нерви і сухожилля. 
- Якщо кров довгий час зупинити не вдається — звертайся до лікаря! 
Рана швидше гоїться і рідше піддається інфекції, якщо не чіпати пов'язку. Якщо вона слабшає або брудниться, перебинтуйте краще ще раз поверх наявної. Якщо пов'язку необхідно зняти, робіть це дуже обережно. Розмотуйте її у напрямі порізу. (Якщо поріз йде, наприклад, від кисті до ліктя, так само змотуйте бинт.) У перший день і першу ніч рана може пульсувати, але це не небезпечно. Якщо надалі біль посилиться, значить, в рану потрапила інфекція. Доведеться зняти пов'язку і перевірити стан рани. Якщо помітне здуття або почервоніння, звертайтеся до лікаря. 

Перев'язування пальця

Обмотайте палець готовим бинтом. Якщо він не закриває поріз, накрийте поріз стерильною марлею або шматком чистої тканини і закріпіть тампон пластиром, обмотавши ним палець. Після цього візьміть вузький пластир завдовжки приблизно в 30 см, прикріпіть одним кінцем внизу пов'язки, з боку долоні, доведіть до кінчика пальця, а потім від кінчика пальця далі, по тильній стороні кисті і по руці. Коли ви приклеюєте пластир, людина повинна трохи зігнути кисть і палець, інакше пластир триматиме палець в прямому положенні. Іншим шматком пластиру знову оберніть середню частину пов'язки, щоб вона не розмоталася. 
Кровотеча
При більшості поранень кров йде перші декілька хвилин. Це добре, тому що кров вимиває бактерії, що проникли в рану. 

Кровотеча з руки або ноги зупиняється швидше, якщо кінцівку підвести. Людині потрібно лягти, підкласти під постраждалу кінцівку подушку або дві. Якщо кровотеча триває, затисніть рану стерильною марлею або шматком чистої тканини, поки кров не перестане йти або доки ви не вирішите, що можна накласти пов'язку. Промивання і перев'язування рани потрібно робити при підведеній кінцівці.

 Якщо рана чиста (наприклад, ножова) і кровоточить рясно, не промивайте її, краще акуратно обмийте навкруги (ваткою з мильною водою або перекисом водню). Якщо рана забруднена, потрібно промити і її. Якщо кровотеча сильна, а у вас немає при собі ніякої тканини, стискуйте краї рани або навіть натискайте на рану прямо усередині безпосередньо руками. 

Найчастіше навіть сильна кровотеча зупиняється прямим натиском. Якщо цього не відбувається і якщо ви умієте накладати джгут, зробіть це. Правда, така необхідність виникає рідко, тренуватися на пораненому теж не варто. Джгут обов'язково потрібно ослабити через півгодини. 
Кров з носа
При кровотечі з носа існує декілька простих засобів. Часто буває досить, щоб людина просто посиділа декілька хвилин спокійно. Щоб вона не наковталася крові, нехай посидить, звісивши голову, або ляже ниць, повернувши голову набік і злегка вниз. Не дозволяйте сякати, стискувати ніс носовою хусткою. Можна просто тримати носову хустку у ніздрів, щоб кров не розтікалася.

 Прикладений до голови лід призводить до звуження посудин і сприяє зупинці кровотечі. Прикладіть що-небудь холодне до потилиці, лоба, верхньої губи. Підійде тканина, змочена в холодній воді, кульок з льодом, пляшка з холодною водою з холодильника.

 Якщо, незважаючи на усі ці заходи, кров з носа продовжує йти впродовж десяти хвилин, зв'яжіться з лікарем. Якщо у вас є краплі для носа, звужуючі судини, намочіть ними маленький ватний джгутик і засуньте неглибоко в ніздрю. Зазвичай кров йде з передньої ділянки носа. Іноді сильну кровотечу вдається зупинити, затиснувши на десять хвилин пальцями кінчик носа. Відпускайте повільно і обережно.

 Кров з носа найчастіше йде від ударів по носу, від колупання в носі, від застуди і інших інфекцій. Якщо у людини часто без видимих причин йде з носа кров, його повинен оглянути лікар, щоб переконатися, що у нього немає хвороб, що іноді викликають кровотечу. Якщо хвороба відсутня, іноді доводиться припекти кровоносну судину, схильну до розриву. Визначити, яка це судина, можна тільки безпосередньо після кровотечі.

