Соціальний та медичний захист ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.
(інформаційний матеріал 

до 69-річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників)
В рамках Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» з Державного бюджету України передбачена щорічна разова грошова допомога.

Розміри вказаної допомоги у 2013 році визначено постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2013 року №149 «Деякі питання виплати у 2013 році разової грошової допомоги", передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань».

За станом на 01 жовтня поточного року допомогу виплачено 40987 особам на загальну суму 17021,20 тис.грн, що становить 99,97% від запланованої суми виплат.

   Рішенням обласної ради від 21.12.12 №35 „Про обласний бюджет Миколаївської області на 2013 рік” передбачено надання учасникам бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни та у роки війни з Японією одноразової матеріальної допомоги до 68-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні. До свята допомогу отримало 1639 учасників бойових дій на суму 491,4 тис.грн.

З бюджетів районів та міст області виділено кошти для надання додаткової одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій до річниці Перемоги. На ці цілі з місцевих бюджетів виділено 493,5 тис.грн. Допомогу отримало 1639 учасників бойових дій. Учасники бойових дій Очаківського району за рахунок коштів місцевого бюджету отримали допомогу в розмірі 500 грн. кожний.

Крім того, з бюджетів м.Вознесенська, м.Первомайська, Єланецького та Миколаївського районів виділено кошти для надання одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців та іншим учасникам бойових дій згідно Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”. Всього допомогу отримало 40 осіб на загальну суму 12,0 тис.грн. (з розрахунку на 1 особу 300 грн.).

Здійснюється постійна матеріальна підтримка ветеранів війни – визволителів Миколаївської області від фашистських загарбників, які щомісяця отримують матеріальну допомогу в розмірі 150 грн. На ці цілі з обласного бюджету виділено 34,2 тис. грн. На цей час щомісячну допомогу отримує 17 визволителів області. З бюджетів міст і районів області, в яких проживають зазначені ветерани війни, виділено додаткову суму коштів. У середньому кожен з учасників визволення області від фашистських загарбників отримує щомісяця по 300 грн.

У рамках реалізації Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» вирішено питання фінансової підтримки статутної діяльності громадських організацій (обласної організації ветеранів України, обласної спілки воїнів-інтернаціоналістів та запасу, обласної громадської організації волонтерів, обласної громадської організації Всеукраїнського товариства політичних в’язнів та репресованих, обласного відділення Української спілки в'язнів – жертв нацизму, Миколаївська громадська організація Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України»). На ці цілі з обласного бюджету виділено 576,0 тис. грн.                                  

За інформацією управління здоров'я  Миколаївської облдержадміністрації по медико-соціальному забезпеченню ветеранів війни Миколаївської області, на диспансерному обліку в лікувальних закладах області за станом на 1 жовтня 2013 року перебуває 36127 ветеранів війни у т.ч.: 2044 інвалідів війни, учасників бойових дій – 5011 учасників війни – 24843, осіб прирівняних по пільгам – 4229.
В області забезпечено надання кваліфікованої медичної допомоги ветеранам війни. В лікувально-профілактичних закладах області проводяться профілактичні огляди ветеранів війни згідно затверджених графіків. За 9 місяців  2013 року оглянуто ветеранів війни на 87,5 %, у т.ч. інвалідів війни та учасників бойових дій – 100% . Учасників війни оглянуто на 85,3% та осіб прирівняних по пільгам було оглянуто на 90,5 %. Амбулаторно проліковано 29385 осіб, що складає 81,7 % від загальної кількості ветеранів війни.
Для стаціонарного оздоровлення ветеранів війни є госпіталь інвалідів війни на 300 ліжок, крім того у кожному лікувально-профілактичному закладі області виділено окремі палати, кількість яких становить 178 палат на 427 ліжок. Ці палати відповідають сучасним вимогам, в них створено найкращі побутові умови та проведено поточні ремонти. Витрати на медикаменти та харчування для ветеранів війни при стаціонарному лікуванні в загальній мережі лікувальних закладів значно вище ніж взагалі для звичайних хворих, але не завжди відповідають вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2007 р. № 680 “Про збільшення норм грошових витрат на харчування та медикаменти в лікувально-профілактичних закладах ветеранів війни”, а саме на харчування 35 грн., на медикаменти – 40 грн. В госпіталі ці витрати складають на харчування – 35 грн., на медикаменти – 40 грн.
Забезпечено пріоритетне направлення всіх інвалідів війни на лікування та оздоровлення в обласний госпіталь інвалідів війни та палати для ветеранів війни. За 9 місяців  2013 року стаціонарне лікування отримали 5011 ветеранів війни. В обласному госпіталі інвалідів війни пройшли лікування 3922 ветерани війни, із них інвалідів – 719 (18,3 %), учасників бойових дій – 757 (19,3%), учасників війни  1706(43,5%) , осіб прирівняних по пільгам – 247 (6,3%), діти війни - інваліди – 493 (12,6%). В Український медико-соціальний центр направлено 144 ветерана. В обласній офтальмологічній лікарні проліковано 332 ветерана війни, у т. ч. з приводу глаукоми 111, з приводу катаракти 132, встановлено безкоштовно штучні кришталики704 ветеранам війни , запротезовано 5 особи.

За 9 місяців 2013 року встановлено в обласному кардіоцентрі 10 ветеранам війни кардіостимулятори, проведено ендопротезування 6 ветеранам війни. Забезпечено слуховими апаратами – 121 ветеран війни на суму 88929,5 грн. Проведено безкоштовно протезування зубів 702 ветеранам війни на суму 538532,33 грн. При амбулаторному лікуванні отримали безкоштовно ліки 3328 ветеранам війни на суму 619513,02грн.

З метою здійснення контролю за станом медичного забезпечення ветеранів війни у лікувальних закладах, та надання організаційно-методичної допомоги лікарням, лікарями-кураторами госпіталю інвалідів війни згідно з затвердженим графіком відвідуються лікувально-профілактичні заклади області. За 9 місяців2013 року перевірено 15 лікувальних закладів. Результати перевірок розглянуто 19 березня на апаратній нараді при управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації, у квітні на селекторній нараді.

