Концепцiя реформування місцевого самоврядування в Україні 

(інформаційний матеріал)

За дорученням Президента України Віктора Януковича був підготовлений проект Концепції реформування місцевого самоврядування в Україні. Глава держави констатував, що нинішня система самоврядування на місцях неефективна та істотно стримує розвиток України, а також перешкоджає євроінтеграції.
Існуюча в Україні система місцевого самоврядування на сьогодні не задовольняє потреби суспільства. Функціонування місцевого самоврядування у більшості територіальних громад не забезпечує створення та підтримки сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку людини, її самореалізації, захисту її прав, надання населенню якісних і доступних адміністративних та соціальних послуг шляхом сталого розвитку громади.

До сьогодні Україна має надто централізовану систему управління регіонами, більше притаманну адміністративно-командній системі радянського зразка, ніж європейській демократичній моделі, до якої прагнемо.

Відповідно існує низка проблем, які суттєво гальмують регіональний розвиток, створюють диспропорції у розвитку тих чи інших регіонів. Серед головних проблем: 
· обмеженість повноважень самоврядування;

·  брак коштів на виконання як делегованих державою, так і власних повноважень;

·  конкуренція компетенцій представницької та виконавчої влад.

·  вирішення більш-менш важливого питання обласного чи районного рівня, як правило, замикається на столиці. 
У проекті Концепції поставлено за мету сформувати ефективне місцеве самоврядування і територіальну організацію влади, забезпечити надання владою якісних і доступних послуг населенню, а також максимально залучити громадськість до прийняття управлінських рішень, тобто сприяти розвитку, так званої, демократії участі.

Суть реформи полягає у розмежуванні повноважень між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, удосконаленні взаємодії між ними. Також йдеться про передачу повноважень на місця, посилення організаційної та фінансової самостійності територіальних громад – сільських, селищних, міських. 
Реформування має проходити у два етапи.

На першому етапі (2013-2015 рр.) передбачається:

· створити належне правове поле для впровадження механізмів демократії участі; 
· закласти законодавчу основу для реалізації права територіальних громад на добровільне об’єднання; 
· уніфікувати та стандартизувати адміністративні та соціальні послуги, що надаються населенню органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади, забезпечити доступність цих послуг та належне фінансове забезпечення.

На другому етапі (2015-2020 рр.) передбачається:

· законодавчо врегулювати систему адміністративно-територіального устрою;

·  завершити формування законодавчої бази для діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади на новій територіальній основі, з визначенням повноважень та їх ресурсного забезпечення;

·  створити конституційну основу утворення виконавчих органів обласних та районних рад, розподілу повноважень між ними та відповідними місцевими адміністраціями.

Успішна реалізація реформи сприятиме підвищенню ролі громад і органів самоврядування у вирішенні питань місцевого розвитку відповідно до вимог Європейської хартії місцевого самоврядування. Буде суттєво покращено доступність і якість адміністративних і соціальних послуг. 
Створена таким чином ефективна територіальна система місцевого самоврядування, із широким залученням населення до прийняття управлінських рішень, стимулюватиме економічний розвиток територій за рахунок удосконалення механізмів впливу органів місцевого самоврядування на визначення пріоритетів місцевого економічного розвитку.

Завдання реформи

1. Забезпечення доступності та якості публічних послуг.
2. Визначення обґрунтованої територіальної основи для діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, здатної забезпечити доступність та якість адміністративних та соціальних послуг, що надаються цими органами.
3. Створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для забезпечення здійснення органами місцевого самоврядування власних (самоврядних) і делегованих повноважень. 

4. Максимальне залучення населення до прийняття управлінських рішень, сприяння розвитку форм демократії участі на місцях.
5. Встановлення механізмів державного контролю за законністю рішень органів місцевого самоврядування та якістю надання населенню адміністративних та соціальних послуг.
Реалізація Концепції сприятиме:

· правовій, організаційній та матеріальній спроможності територіальних громад, органів місцевого самоврядування, провадженню їх діяльності з дотриманням принципів та положень Європейської хартії місцевого самоврядування;

· доступності адміністративних та соціальних послуг, підвищенню їх якості;

· впровадженню механізму здійснення місцевими держадміністраціями та населенням контролю за наданням органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади публічних послуг;

· створенню сприятливих правових умов для максимально широкого залучення населення до прийняття управлінських рішень, а також розвитку форм демократії участі на місцях;

· формуванню ефективної територіальної системи місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади, здатної забезпечити сталий соціально-економічний розвиток відповідних адміністративно-територіальних одиниць; 

· утворенню об’єднаних територіальних громад, спроможних самостійно або через органи місцевого самоврядування вирішувати питання місцевого значення;

· створенню умов для забезпечення соціально-економічного розвитку територіальних громад, зокрема об’єднаних;

· стимулюванню економічного розвитку територій за рахунок удосконалення механізмів впливу органів місцевого самоврядування на визначення пріоритетів місцевого економічного розвитку;

· забезпеченню розподілу повноважень між органами місцевого самоврядування базового та регіонального рівнів, місцевими держадміністраціями та територіальними органами центральних органів виконавчої влади.

Реалізація реформи місцевого самоврядування має на меті навчити самостійно заробляти кошти на місцях. «Чим більше свободи для місцевого самоврядування у господарській сфері, тим більшим буде власний фінансовий ресурс розвитку», - наголошує Президент України Віктор Янукович. Також, за словами Глави держави, кожній громаді необхідно створити «інвестиційні карти» найпривабливіших об’єктів для інвестування.

Реформа торкнеться кожної людини, кожної сім’ї, кожного підприємства і кожного регіону. Крім того, має бути здійснено ретельне вивчення та детальний аналіз громадської думки, враховано соціально-психологічні ризики, проведена потужна інформаційна та роз’яснювальна робота. На переконання Глави держави, від організації виконання цієї роботи залежатимуть терміни та успіх модернізаційних змін, спрямованих на створення сучасної, конкурентноздатної України.
