Інформація

У місто Южноукраїнськ переселилося з тимчасово окупованої території та території, на якій проводиться антитерористична операція,  435 осіб, з них з Донецької області - 272, Луганської області - 157,  АРК Крим – 6. 
83 особи повернулись на проживання за своїм місцем реєстрації. Станом на 14.11.2014 у місті перебуває 352 особи. Управління праці та соціального захисту населення інформує громадян про їх права, надає дорожню карту для людей внутрішньо переміщених в межах України. 

 До управління праці та соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради звернулись із заявою про призначення та виплату державної  соціальної допомоги     28 осіб.

За наданням щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг,  звернулось 67 сімей, призначено допомогу  65 сім’ям.

Влаштовано до дошкільних навчальних закладів 31 дитина та до                загальноосвітніх навчальних закладів 56 учнів.

До служби у справах дітей Южноукраїнської міської ради звернулось 3 сім’ї, які переселилися з тимчасово окупованих територій та територій, на яких проводиться антитерористична операція, з питання тимчасового влаштування дітей. Троє дітей були тимчасово влаштовані до комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Южноукраїнської міської ради». Двоє дітей вибуло, на даний час у закладі перебуває  одна дитина. До комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Южноукраїнської міської ради»  було влаштовано 15 дітей, вихованців Стаханівської спеціалізованої  школи олімпійського резерву,  з подальшим навчанням їх у ЮЗШ №4, з них три дитини повернуто в сім’ю.

  
Управлінням праці та соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради проводиться реєстрація сімей, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції. На дані сім’ї заводяться інформаційно-реєстраційні карточки. Через ЗМІ оголошено збір речей, продуктів харчування, одягу, взуття,  інформації про надання житла таким громадянам (на платній і безоплатній основі).

За інформацією міських служб, реєстрація громадян у міграційній службі  проводиться за згодою власників житла.
 
До Пенсійного фонду України в м.Южноукраїнську за весь час з питання переведення пенсії та інших питань звернулося 148 особи.
 
Фахівці Южноукраїнського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  відвідують такі сім’ї і надають соціально-психологічну допомогу. 

             До Южноукраїнського міського центру зайнятості населення за консультаціями звернулося 59 осіб, статус безробітного отримали 37 осіб, призначено допомогу по безробіттю 35 особам, працевлаштовано 10 осіб, в тому числі працевлаштовані безробітні - 6 осіб, взяло участь у громадських роботах 2 особи, 1 особа направлена на навчання, статус безробітного станом на 14.11.2014 мають 19 осіб. 

           На під’їздах житлових будинків розміщено об’яви про  потребу у допомозі у вигляді продуктів харчування, одягу, взуття та житла з контактними телефонами управління праці та соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради та Южноукраїнського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

         Южноукраїнською міською організацією Товариство Червоного Хреста  проводиться збір та видача речей, що були у вжитку, одягу, продуктів, взуття та миючих засобів. Станом на 14.11.2014 надано допомогу на суму  44,3 тис.грн.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 03.09.2014 №194 «Про затвердження Порядку надання пільги учасникам антитерористичної операції на період їх без посередньої участі в антитерористичній операції та їх родинам на послуги з утримання житлових будинків, споруд та прибудинкових територій (квартирної плати) в межах загальної площі» було надано зазначену пільгу 6 сім’ям військовослужбовців у розмірі 100%, які надали встановлені Порядком документи  на період їх безпосередньої участі в антитерористичній операції. Також направлено листи на розрахунок пільги до КП «ЖЕО» ще 25 родинам учасників антитерористичної операції.
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