Інформація про надання допомоги військовим частинам Збройних Сил України за період з 1 грудня  по 5 грудня 2014 року
Южноукраїнським благодійним фондом «Мирне небо» організовано збір коштів для надання допомоги військовим біля найбільших супермаркетів міста та інших об’єктів сфери обслуговування, аптеках, об’єктах ресторанного господарства, банківських установах, відділеннях зв’язку, спортивних, культурно-розважальних закладах. 
На площі м. Южноукраїнська, біля ПК «Енергетик» щоденно знаходиться машина для збору від громадян міста продуктів харчування та непродовольчих товарів для військовослужбовців. Благодійним фондом «Мирне небо» організовано перевезення вищезазначеної продукції до військових частин та в зону АТО. 

Завдяки благодійним фондам «Мирне небо» та «Миротворець» у м. Южноукраїнську активізовано роботу щодо збирання продуктів харчування, теплих речей, промислової продукції, формування тактичних аптечок з метою передачі їх у зону АТО. Благодійним фондом «Мирне небо» передано в зону АТО 5 пічок-«буржуйок», виготовлених місцевими волонтерами.
Рішенням Южноукраїнської міської ради від  28.08.2014  № 1339 затверджена міська Програма щодо організації мобілізаційної роботи в місті Южноукраїнську на 2014-2015 роки. На виконання заходів вищевказаної програми виділено 165 тис. грн., з них – 140 тис.грн. на забезпечення  жителів міста Южноукраїнська, які направляються або вже перебувають у зоні АТО, військовим одягом та засобами індивідуального захисту, 15 тис.грн.  на паливо-мастильні матеріали, 10 тис.грн. на перевезення мобілізованих військовослужбовців. Наразі придбано 50 комплектів зимового одягу на суму 90,75 тис.грн., 50 пар зимового взуття на суму 34 тис.грн., 50 спальних мішків на суму 15 тис.грн.
На засіданні виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради 3 грудня 2014 року прийняті рішення № 276 «Про затвердження Порядку надання пільг учасникам антитерористичної операції на період їх безпосередньої участі у анти терористичній операції та їх родинам на послуги  з утримання житлових будинків, споруд та при будинкових територій (квартирної) плати в межах загальної площі, централізованого опалення, централізованого постачання ходової та гарячої води, централізованого водовідведення»  та № 277 «Про затвердження Порядку надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям учасників анти терористичної операції, які загинули (померли) під час участі в анти терористичній операції».
У місті створений та функціонує координаційний центр з питань надання допомоги військовослужбовцям, які приймають участь в антитерористичній операції, їх сім’ям. 
На базі автотранспортного господарства ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом» за участю Благодійного фонду «Миротворець» відремонтовано 6 БТРів для Нацгвардії та  79-й аеромобільної бригади.

1-2 грудня волонтери благодійного фонду «Мирне небо» безпосередньо доставили благодійну допомогу від фонду та мешканців міста Южноукраїнська військовослужбовцям 79-ї окремої аеромобільної бригади в зону АТО 40 комплектів німецької військової форми; 50 чеських військових спальних мішків; 30 пар нідерландських військових берців; а також продукти харчування, засоби гігієни, медикаменти, питну воду загальною вагою 5 тон.
Збір коштів для допомоги військовослужбовцям продовжується.

