Інформація 

про роботу зі зверненнями громадян, які надійшли 

до Южноукраїнського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом 2014 року

Робота із зверненнями громадян в Южноукраїнському міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі –Центр) направлена на безумовне виконання Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008р. № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення  реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування” та Постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 р. № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації»
Звернення громадян, як носії інформації, мають важливе значення для вирішення питань, пов'язаних із забезпеченням прав і свобод людини й громадянина.
Діловодство по роботі зі зверненнями громадян у Центрі ведеться відповідно до вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації. 
Виконуючи основні вимоги зазначених нормативно-правових актів, з метою оперативного вирішення питань, порушених у зверненнях, задоволення законних вимог заявників, Центром  забезпечено їх своєчасний, об’єктивний та всебічний розгляд. 

Графік проведення особистого прийому громадян та телефонних «гарячих ліній» керівником Центру розміщено в газеті Южноукраїнської міської ради «Контакт» та оприлюднено на офіційному сайті міста.

Станом на 19.12.2014 під час особистих прийомів директора Центру надійшло та розглянуто 37 звернень. На 36 було надано роз’яснення, 1 звернення не входило до компетенції Центру, а тому було направлено за належністю.
Основні питання: наявність вакансій, перешкоджання зустрічам із дитиною, сприяння у відновленні виплат по втраті годувальника, конфлікти між колишнім подружжям, сплата аліментів, неналежне виконання батьківських обов’язків, пільги багатодітним сім’ям, конфліктні ситуації між родичами, вікові особливості підліткового віку, лікувальні заклади для наркозалежних, оздоровлення дітей під опікою, цільове використання коштів на дитину, порядок позбавлення батьків батьківських прав, допомога в працевлаштуванні, забезпечення одягом та засобами гігієни.
За вказаний період до Центру надійшло 10 письмових звернень від громадян, з них 1 повторно, основними питаннями в яких було: влаштування дітей до комунального закладу центра соціально-психологічної  реабілітації дітей, неналежне виконання батьківських обов’язків, вчинення насильства над неповнолітніми, надання допомоги у вирішенні складних життєвих обставин, перешкоджання зустрічам з дитиною.
Під час розгляду звернень, що надійшли до Центру, з метою безпосереднього вивчення всіх обставин справи, у разі необхідності організовуються особисті зустрічі із заявниками з відвідуванням за місцем їх проживання. 
Основні питання з якими звертаються громадяни це питання  про надання різних видів соціальних послуг (соціально-педагогічних, юридичних, психологічних, інформаційних), сприяння  у вирішенні сімейних конфліктів та насильства, оформленні відповідних державних допомог, відновленні документів, сприяння у вирішенні питань пов’язаних з безробіттям тощо.
