Інформація про роботу зі зверненнями громадян за перше півріччя 2015 року

На виконання Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008р. № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення  реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування” та Постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 р. № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації», Южноукраїнський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі-Центр) повідомляє про стан роботи зі зверненнями громадян за перше півріччя 2015 року наступне. 
Станом на 30.06.2015 року до Центру надійшло 2 письмових звернення від громадян.
Директор Центру здійснює особистий прийом громадян, працює «гаряча лінія», при цьому забезпечується неухильне дотримання затвердженого графіку. За І півріччя 2015 року під час особистих прийомів було прийнято 23 особи, 2 особи по  «гарячій лінії». Основні питання з якими звертаються громадяни, це питання  про надання різних видів соціальних послуг (соціально-педагогічних, юридичних, психологічних, інформаційних), сприяння у вирішенні сімейних конфліктів та насильства, оформленні відповідних державних допомог, відновленні документів, сприяння у вирішенні питань, пов’язаних з безробіттям, тощо. 
Для забезпечення конституційного права громадян на звернення, встановлено жорсткий контроль за остаточним вирішенням питань, які порушують мешканці міста у своїх заявах, скаргах та пропозиціях.
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