Звіт депутатів Южноукраїнської міської ради VІІІ скликання
депутатської фракції «Пропозиція» в міській раді за 2024 рік

Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» визначено, що  депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов’язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу. Депутати від ПП «Пропозиція» свої депутатські повноваження здійснюють виключно керуючись чинними нормативно – правовими актами, зокрема Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Південноукраїнської міської ради.
Усі члени депутатської фракції «Пропозиція» активно беруть участь у сесіях Південноукраїнської міської ради та у засіданнях постійних депутатських комісій, оскільки саме такі повноваження надано виборцями. Команда працює на користь громади, оскільки всі вирішенні питання впливають на її розвиток.
2024 рік є непростим та надзвичайно тяжким для всієї України, а також і для нашої громади. З 24 лютого 2022 року всі наші депутати працюють на головну ціль нашої держави – Перемогу! 
Наша команда співпрацює з різними Благодійними фондами, зокрема «Миколаїв Нескоренний» та «Берегиня Південь». Майже кожен тиждень особисто доставляємо гуманітарну допомогу на деокуповані території і на ті, де проходять бойові дії. Зокрема в Снігурівську громаду, на правий берег Херсонської області та міста Херсон. Люди отримують все необхідне: від ліків та продуктів харчування до засобів особистої гігієни. Також забезпечуємо інвентарем, одягом, продуктами харчування інші напрямки нашої країни, де проходять бойові дії .
Ми постійно на зв’язку з нашими військовими. Закриваємо їхні різні потреби для виконання бойових завдань. Взяли шефство над військовими частинами, які безпосередньо боронять кордони нашої держави, забезпечуємо їх від їжі до різного виду амуніції та одягу. Співпрацюємо з іноземними фондами та залучаємо їх для допомоги Збройним Силам України. 
Разом з нашими колегами-депутатами працюємо відповідно до Програми допомоги ЗСУ та надання адресної допомоги військовим нашої громади. 
Перед новорічними святами наша команда виїжджала до Херсона та Чорнобаївки, села Комишани. Передали продукти харчування, зимові речі та одяг, теплі ковдри, зимове взуття, те, що саме зараз потрібно мешканцям цих території. Також ми не забули і за маленьких мешканців з та вручили їм солодкі подарунки від Святого Миколая. Також організовано та передано подарунки для вихованців соціального центру у Південноукраїнську до Дня Миколая.   
Ми підтримуємо не лише населення Півдня України, а й тварин. Зокрема нами завезено корма для тварин до Херсонської громади. 
Майже усі кошти, які виділено депутатам у 2024 році з Фонду міської ради на виконання депутатських повноважень, направлені на допомогу мешканцям нашої громади для здійснення дороговартісного лікування та проходження різного виду реабілітацій. А також на потреби місцевих шкіл для належного забезпечення навчального процесу. 
Під час особистих прийомів намагаємося всіляко допомогти громадянам. Зокрема були численні звернення від внутрішньо переміщених осіб. Кожен отримав допомогу: продуктові набори, одяг, взуття тощо. Крім цього ми надавали будівельні матеріали родинам ВПО, які заселилися в житлові будинки, що практично не придатні для проживання. Надано допомогу людям з підготовки житла до зимування. 

Жанна Олександрівна Кривіцька
Голова депутатської фракції ПП «Пропозиція» в міській раді з 13.08.2021 р. Є членом постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва. Бере активну участь у сесіях міської ради, та в засіданнях комісій. 
За звітний період опрацювала понад 70 звернень від мешканців громади, ВПО та представників ЗСУ, які стосувалися допомоги різного характеру. Усі звернення розглянуто, допомогу надано. 
Активно займається волонтерською діяльністю. Допомагає мешканцям деокупованих територій та мешканцям Южноукраїнської громади, які потребують цього. Брала участь у забезпеченні ЗСУ харчуванням, необхідною амуніцією. Здійснювала розселення родин переселенців. Має у супроводі декілька сімей. 
Отримала подяки та грамоти  за активну участь в волонтерській діяльності та активну допомогу ЗСУ. 
Бере участь в розробці Програм міської ради, які направленні на забезпечення ЗСУ належним фінансуванням, забезпечення мешканців нашої громади належним утриманням, щодо здійснення лікування та різного виду соціальних виплат, згідно бюджетного законодавства.

Денис Володимирович Кравченко
Голова постійної комісії міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, власності, комунального майна та приватизації, транспорту, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження. Взяв участь в усіх засіданнях. 
Протягом звітного періоду провів 9 прийомів громадян. На особистих прийомах прийняв 55 громадян, розглянув 140 письмових звернень.
З квітня 2022 року вступив до лав ЗСУ. Особисто ліквідував чимало окупантів, військової техніки та іншої зброї. Брав участь в звільненні Херсонщини та активно працював під час переправи українських військових на лівобережжя Херсонщини для здійснення подальшої деокупації цієї території.  
З 6 вересня 2023 року обраний секретарем Южноукраїнської міської ради. З 20 листопада 2023 року по 15 квітня 2024 року, в силу приписів Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконував обов’язки Южноукраїнського міського голови.
З 1 січня 2024 року по 11 жовтня 2024 року організовано та проведено 9 сесій Южноукраїнської міської ради, які складались з 10 пленарних засідань. Організовано прийняття депутатським корпусом рішень про виділення станом на 11 жовтня 2024 року 115 886 340 грн на підтримку Сил оборони України.
Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» забезпечує оприлюднення проєктів рішень ради. З початку виконання обов’язків секретаря міської ради оприлюднено на офіційному сайті міської ради та направлено на опрацювання депутатами більше 1006 проєктів рішень. 
Брав участь у парламентських слуханнях в комітеті Верховної Ради України з питання перейменування міста Южноукраїнська. Були проведені зустрічі з керівництвом АТ «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ», також з керівництвом Миколаївської ОВА та Миколаївської обласної ради. 

Людмила Анатоліївна Рибакова
Член  постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою. Взяла участь в усіх комісіях та засіданнях ради щодо врегулювання земельних відносин, присвоєння об’єктам поштових адрес, приватизації житла та розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. 
За звітний період отримала та опрацювала понад 70 звернень від мешканців громади, провела особисті прийомі виборців.
Брала активну участь у зустрічі та розселенні до нашої громади ВПО, забезпечувала їх необхідними речами, продуктами харчування, одягом, білизною. Має на супроводі сімей переселенців з окупованих територій. Бере участь у наданні благодійної допомоги мешканцям деокупованих територій.



Дмитро Миколайович Мірошник
Член постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму. Взяв участь в усіх засіданнях. 
За звітний період отримав та опрацював понад 60 звернень. Провів особисті прийоми виборців.
Активно співпрацює з волонтерськими фондами, залучає їх до придбання необхідної амуніції для військових. Допомагає у залученні фондів, які надають допомогу ЗСУ необхідними ліками. 
Активно бере участь у розвитку громади. Надає допомогу мешканцям звільнених територій. 
Бере участь у розробці та роботі щодо виконання Програм міської ради, які направленні на охорону здоров’я громади, забезпечення мешканців якісними медичним обслуговуванням.

Антоніна Вікторівна Ананченкова
Член Постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту. Активно брала участь в її засіданнях та в засіданнях ради.
За звітний період опрацювала понад 70 звернень від мешканців громади, ВПО, та представників ЗСУ. Вони стосувалися надання допомоги різного характеру. 
Відстоює інтереси громадян, виборцем якої вона є. Зокрема проводить обговорення Костянтинівської громади з питань доцільності збереження школи у селищі, ремонту доріг та освітлення. Ініціювала питання про створення ОСББ на території селища. 
Активно волонтерить. На постійній основі допомагає людям на деокупованих територіях та мешканцям Южноукраїнської громади, які потребують такої допомоги. Здійснювала розселення родин переселенців, та має деякі сім’ї у супроводі. Брала участь у забезпеченні ЗСУ харчуванням та необхідною амуніцією.
Отримала подяку та грамоти за активну участь у волонтерській діяльності. 
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